RuneScape:Chat/Logs/31 December 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:15 <TonyBest100> i never like monobook, too UGLY :P
23:15 <Ciphrius Kane>
23:16 <Hairr> Because you have to CSS it
23:16 <Ciphrius Kane> Think that sums up teenagers
23:16 <Hairr> Ciph: No it doesn't D:
23:16 <Flaysian> Attention all buttfaces:
23:17 <Flaysian> Danke Hairbro
23:17 <Hairr> I prefer to be called: Mr.Buttface
23:18 <Flaysian> Did you mean: Mr. Hairybuttfaceazerrr McDougal the Fifth
23:18 <Hairr> I did mean that, excuse me for my mishap
23:18 <Flaysian> Of course of course
23:18 <AnselaJonla> Noobs
23:18 <AnselaJonla> Yer all noobs
23:19 <AnselaJonla> Except my darling. He's not a noob
23:19 <Flaysian> thank you Ans
23:19 <Flaysian> I knew I wasn't a noob
23:19  * Ciphrius Kane repeats what my honey just said
23:19 -!- Flaysian was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
23:19 -!- Flaysian was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
23:19 <Ciphrius Kane> Hey it works again
23:19 <Hairr> Let me have a turn
23:19 <Flaysian> Buttfaces
23:19 <Ciphrius Kane> Go ahead
23:19 <AnselaJonla> Flaysian isn't a noob. He's a poopiehead
23:20 <Flaysian> And you don't need to repeat what I said, Ciph, I'll understand
23:20 <Hairr> Flay: Ahem, Mr. Hairybuttfaceazerrr McDougal the Fifth*
23:20 -!- Flaysian was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
23:21 <Hairr> I'm sorry Flay, I didn't put him up to this
23:21 <Flaysian> what was that
23:21 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:21 <Flaysian> punk
23:21 <Flaysian> It's ok Mr. Hair<restofname>
23:23 <Flaysian> Since when is Smithing not a chatmod?
23:23 <Hairr> Since he requested it to be removed, as he isn't active anymore
23:24 <Flaysian> How noble
23:26 -!- JayJayJohnson has left Special:Chat.
23:26 <AnselaJonla> Sleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeep
23:27 <Ciphrius Kane> Looks like one of them is going "When is it my turn?"
23:27 <Ciphrius Kane> Sleep is indeed a great thing
23:30 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:32 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:32 <Hairr> Flaybro
23:33 <Hairr> Mtx pet is a real thing
23:33 <Ryan PM> dat login spam
23:33 <Hairr> Why you do this to me
23:33 <Hairr> (n)
23:34 <Ciphrius Kane> Oh I didn't get that upon login
23:34 <Ryan PM> no?
23:35 <Ciphrius Kane> I got it when I bought the package, which happened to be when I was ingame
23:35 <Ryan PM> I see
23:36 <Ciphrius Kane> I then spent half an hour trying to figure out how do I put on the outfit
23:38 <Ciphrius Kane>
23:38 <Flaysian> Hairr: wth
23:38 <Flaysian> what kind of a name is that
23:38 <Ryan PM> X_X
23:38 <Hairr> What
23:39 <Flaysian> [[Mtx pet]]
23:39 <Hairr>,mod=15&sourceid=chrome&ie=UTF-8 i'm just basing this off of google search results
23:39 <Flaysian> [[Mtx Pet]]*
23:43 <Ryan PM> lmao
23:43 <Ciphrius Kane>
23:47 <Flaysian> Night all
23:47 <Flaysian> o/
23:47 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:47 <Hairr> Night night
23:47 <Hairr> D:
23:52 <Ciphrius Kane> !test
23:52 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:58 <Hairr> bbl
00:06 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
00:06 <Ciphrius Kane> I wonder
00:07 <Ciphrius Kane> Ech looks like it didn't work
00:07 <Timothylam92>
00:08 <Timothylam92> what is that?
00:08 <Star girl3> hey guys again
00:08 <Timothylam92> hi star
00:08 <Star girl3> lol do you think it would be good to pk with range while i have 72 range?
00:08 <Star girl3> free mem not mems
00:16 <Ciphrius Kane> !test
00:16 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
00:19 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:24 -!- BoundxByLove has left Special:Chat.
00:26 <Timothylam92>
00:26 <Timothylam92>
00:27 <Timothylam92> should these 2 template's format be uniformed?
00:33 <Spineweilder> What is this Mtx pet
00:33 <Spineweilder> -.-
00:34 <Demise36> [[Mtx Pet]]
00:34 <Timothylam92> no idea
00:35 <Timothylam92> but [[Mtx pet]] was deleted before
00:38 <Demise36> mtx pet is an item in game
00:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:49 <Star girl3> oh crap forgot about this :O
00:49 <Timothylam92> what?
00:50 <Star girl3> i forgot to check on this
00:51 <Star girl3> i usually check on this every minute
01:00 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:06 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:09 <Star girl3> anyone know where ozan is in draynor?
01:14 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:48 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:48 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:49 <SovietHero> near the house with the trapdoor?
01:56 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
01:57 <Casting Fishes^^> k so
01:57 <Star girl3> ok another question which thing is the heaviest?
01:57 <Casting Fishes^^> anyone here need any of the presents besides dragonstone?
01:57 <Star girl3> trying to get the diamond lmao
01:57 <Timothylam92> star, did you read the quest guide?
01:59 <SovietHero> No, Dakota.
01:59 <SovietHero> Just Sapphire, Emerald, Ruby, Diamond, and Dragonstone
01:59 <SovietHero> Just those 5
02:00 <Star girl3> yea
02:00 <Star girl3> its confusing lol
02:04 <SovietHero> (ccake)
02:04 <SovietHero> SHADDAP DEMISE
02:05 <Casting Fishes^^> I have 25 sapphire 9 emerald 12 ruby and 9 diamond
02:05 <Casting Fishes^^> if anyone needs one tell me 
02:07 <SovietHero> No thanks.
02:08 <SovietHero> How the hell did you even get so much presents?
02:08 <SovietHero> Bought?
02:11 <SovietHero> Btw if you open a present before combining it will it disappear?
02:20 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:20 <Kangaroopower> PLASSEHH
02:22 <Kangaroopower> HAIIRRRR :D
02:22 <Hairr> Rooo :D
02:23 <SovietHero> Hey Hair Razor
02:24 -!- Smithing has joined Special:Chat
02:25 <Kangaroopower> smithing!
02:25 <Smithing> Hey Kangaroo
02:27 <PlasmaTime> I notice that Kangaroo screams my nickname when he comes in :p
02:29 <Kangaroopower> yes
02:29 <Kangaroopower> :O
02:32 <Kangaroopower> i must go
02:32 <Hairr> goodbye
02:32 <Kangaroopower> dont forget walmart!
02:32 <Kangaroopower> plasseh misses me so much
02:32 <Kangaroopower> he leaves now
02:41 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:45 <Dtm142> Does lrc have a full service bank or just a deposit box?
02:46 <Duffmaaan> As far as I know it's just a deposit box
02:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:48 <Hairr> Hey Haidro
02:48 <Haidro> hai
02:48 <Hairr> you know how I said I'm working on something for another wiki, the other day
02:49 <Haidro> oh yea
02:49 <Haidro> and u no tell me cuz u no 50% through
02:50 <Hairr> well, i have 16,000,000+ edits planned
02:50 <Haidro> :)
02:50 <Haidro> hair come irc
02:50 <Haidro> [[Update:Game updates]]
02:50 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
02:50 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
02:51 <Dtm142> Lol
02:51 <Dtm142> RS game guide is out of data
02:51 <Dtm142> date*
02:51 <Dtm142>
02:51 <Dtm142> old graphics
02:51 <Dtm142> fail
02:52 <Dtm142> " Ancient Cavern in the God Wars Dungeon "
02:52 <Dtm142> It's called the Ancient Prison 9_9
02:52 <Dtm142> "Nex is still unmatched within the God Wars Dungeon, with a combat level exceeding 1000. "
02:52 <Dtm142> Lol!  Even we're more current than that.
02:53 <Star girl3> lol i completed quest and i'm eagle jumping like crazy!
02:53 <Haidro> Amg
02:53 <Haidro> someone did the 7 millionth edit
02:53 <PlasmaTime> you rs guys are fast
02:53 <Star girl3> what you mean?
02:53 <Timothylam92> fast on what?
02:53 <Haidro> A bot did edit numero 7million
02:54 -!- Hyperdued123 has joined Special:Chat
02:54 <PlasmaTime> nothing
02:54 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
02:54 <Hyperdued123> anyone wanna trade gifts of giving?
02:54 <Dtm142> Fast?
02:54 <Dtm142> Lol
02:55 <Dtm142> We still haven't recovered from the EoC.
02:55 <Dtm142> Still
02:55 <Dtm142> Wikia >> [[RSOW]]
02:55 <Haidro> [[Updates]]
02:57 <Dtm142> Hmm
02:58 <Dtm142> So how do you do mining urns in lrc if there's no full service bank, and the mine itself is in the middle of nowhere, away from major transport systems?
02:58 <Haidro> fally
02:58 <Haidro> I presume
02:58 <Dtm142> That's like an hour away
02:58 <Dtm142> :@
02:58 <Dtm142> [[dwarven mines]]
02:59 <W65sRambo> Hey, how do I get a trial mems on an acc I just made???
02:59 <Dtm142> Log in
03:00 <Dtm142> And finish the tutorial
03:01 <W65sRambo> I disabled the tutorial
03:01 <Haidro> You don't need to do tutorial
03:01 <Haidro> It should just give it
03:02 <W65sRambo> No option
03:02 <W65sRambo> I've confirmed my email and everything
03:04 <Dtm142> Can you access the members' areas?
03:04 <W65sRambo> No.. i'm a member
03:04 <W65sRambo> f2p*
03:04 <Dtm142> Maybe it only gives it to you if you do the tutorial
03:04 <W65sRambo> On another acc, it gave without
03:05 <Coelacanth0794> (づ。◕‿‿◕。)づ
03:05 <Haidro> what
03:05 <Haidro> is
03:05 <Haidro> that
03:06 <Hairr> you don't ask
03:12 <Coelacanth0794> it wants to hug you haidro
03:12 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
03:13 <Coelacanth0794> night
03:14 <Iamthebest1here> guys were do u go to make a clan
03:14 <Hairr> Clan camp
03:15 <Hairr> [[Clan camp]]
03:15 <Iamthebest1here> yea i no that
03:15 <Iamthebest1here> but were is it in faldor
03:15 <Iamthebest1here> by the partyroom were
03:16 <Hairr> know* where* I suggest looking at article linked, as there are maps of the location
03:16 <Iamthebest1here> nvm
03:16 <Iamthebest1here> dound it
03:16 -!- Iamthebest1here has left Special:Chat.
03:20 -!- Iamthebest1here has joined Special:Chat
03:20 <Iamthebest1here> of for the clan i have a vexuilum now how do i start a clan
03:24 <Sum1 0 o>
03:25 -!- Rolftekno0b has left Special:Chat.
03:27 <Hairr> hi spine
03:27 <Spineweilder> Ello
03:35 <Hairr> ignore me
03:35 <Hairr> 1. r -> b; g -> r;
03:35 <Hairr> 2. r -> g; g -> b
03:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:41 <Haidro> [[Update:Technical updates]]
03:48 <Casting Fishes^^> haidro
03:48 <Casting Fishes^^> <33
03:48 <Casting Fishes^^> (qc) My Prayer level is 87 (xp: 4,112,156, rank: 117,873).
03:48 <Casting Fishes^^> well it 88 nao
03:48 <Haidro> :D
03:48 <Haidro> herb level :)?
03:49 <Casting Fishes^^> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,034,483, rank: 45,609).
03:49 <Casting Fishes^^> ^____^
03:49 <Haidro> :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
03:51 <Hairr> Macey: IP didn't edit a userpage
03:51 <Casting Fishes^^> hairr
03:51 <Casting Fishes^^> i has missed my husband
03:51 <Hairr> hi
03:51 <Casting Fishes^^> D:
03:51 <Hairr> D:
03:51 <Hairr> ,3
03:51 <Hairr> <3*
03:52 <Casting Fishes^^> <3
03:52 <Casting Fishes^^> I has skypouncer kitty
03:52 <Spineweilder> And there begins my spam
03:52 <Casting Fishes^^> wut
03:52 <Hairr> @ Feeshee
03:52 <Maceypants> Hair
03:52 <Maceypants>
03:53 <Hairr> that's not a userpage
03:53 <Maceypants> -_-
03:53 <Hairr> Am I misunderstanding something?
03:53 <Casting Fishes^^> o
03:53 <Casting Fishes^^> skypouncer is cuteee
03:54 <Maceypants> Is there not a user talk page?
03:54 <Hairr> That's not a user talk page either
03:56 <Hairr> you just do {{subst:No vandal}}
03:56 <Maceypants> No 1 sec
03:56 <Maceypants> I got this
03:58 <Maceypants> Bam
03:59 <Hairr> I think it'd be more appropriate to add the no vandal template as the user added "yes.. im gay", rather than telling them not to edit other user's messages.  that's just my .02 with this
04:00 <Maceypants> Can i delete your message,
04:01 <Maceypants> He will think it doesn't apply to him
04:01 -!- Maceypants has left Special:Chat.
04:01 -!- Maceypants has joined Special:Chat
04:01 <Hairr> No, since we [[RS:DDD|don't delete discussions]], let me just fix it
04:04 <Maceypants> How do i archive talk page messages
04:04 <Hairr> Copy the contents of your talk page and move it to a page like [[User talk:Maceypants/Archive 1]]
04:04 <Hairr> then you remove the contents from your talk page
04:07 -!- Iamthebest1here has left Special:Chat.
04:07 <Maceypants> How do i like
04:07 <Maceypants> Archive [1] [2] 3[]
04:07 <Hairr> [[[[]]User talk:Maceypants/Archive 1]]
04:08 <Haidro> Macey
04:08 <Haidro> you put it in the talk namespace
04:08 <Haidro> not user talk >.<
04:08 <Haidro>
04:08 <Haidro> Delete pls hair
04:08 <Haidro> He's already got it
04:09 <Spineweilder> Why tell Hairr when you can tell me :'(
04:09 <Haidro> spine <3
04:10 <Maceypants> I c
04:11 <Maceypants> 45% to my goal of 1000 posts
04:11 <Hairr> :|
04:12 <Hairr> edits?
04:12 <Maceypants> Yea
04:12 <Maceypants> Same thing
04:12 <Hairr> Edits are different than posts
04:13 <Maceypants> Well obviously you knew what i meant because you questioned what i said. 
04:13 <Hairr> Just wanted to correct the terminology
04:15 <Hairr> be back tomorrow
04:16 -!- IN008 has joined Special:Chat
04:16 <IN008> uh dafuq is this:
04:16 <Spineweilder> A pet named Mtx
04:17 <IN008> its not a pet named Mtx. <_<
04:18 -!- IN008 has left Special:Chat.
04:18 <Demise36> mtx spine¨
04:18 <Demise36> hi
04:23 <Demise36> fine
04:24 <Demise36> ignore me
04:24 <Demise36> ;_____;
04:24 <Demise36> ;( ;( ;(
04:25 <Spineweilder> Yep
04:29 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:33 <Maceypants> I want my template to become offical
04:33 <Maceypants> >:[
04:37 <Maceypants> Call of duty
04:47 -!- Fibbie has joined Special:Chat
04:47 -!- Ebyamtsujebyam has joined Special:Chat
04:48 <Star girl3> i keep forgetting to check this lol
04:48 -!- Fibbie has left Special:Chat.
04:52 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
04:53 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
05:10 <Maceypants> Star
05:10 <Maceypants> Did you get your account back?
05:12 -!- Hyperdued123 has left Special:Chat.
05:16 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:25 -!- Joshua.fosbinder has joined Special:Chat
05:26 -!- Joshua.fosbinder has left Special:Chat.
05:31 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:31 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
05:32 <Ice Rush12> Hai guys! :3
05:32 <Maceypants> Hiii
05:33 <Touhou FTW> hey
05:33 <Ice Rush12> Anyone else getting 20 inches?
05:34 <Ice Rush12> Of snow*
05:34 <Ice Rush12> Kidding lol :P
05:34 <Ice Rush12> QUIET THIS CHAT, HUH?
05:35 <Touhou FTW> I'm in this, watching my show, and playing a game all at once :x
05:36 <Ice Rush12> I cam do all that and keep a steady conversatiom :P
05:37 <Touhou FTW> I prefer not to
05:37 <Ice Rush12> Wh(at)o is TouHou?
05:37 <Maceypants> I hate when peopls talk pages are blank
05:37 <Maceypants> erm
05:37 <Maceypants> Profile pages
05:37 <Touhou FTW> Oh boy, this question again
05:37 <Touhou FTW> easiest way to describe it: Vertical shooter game
05:37 <Ice Rush12> Shouldnt have picked it
05:37 <Touhou FTW> nothing was going to stop me
05:37 <Ice Rush12> 0-o
05:38 <Ice Rush12> Never...heard of it
05:38 <Touhou FTW> I wouldn't expect many people to
05:38 <Touhou FTW> It's pretty much only popular in Japan
05:39 <Ice Rush12> So ur japanese?
05:39 <Touhou FTW> Nope
05:39 <Ice Rush12> A friend japanese?
05:40 <Touhou FTW> nope
05:40 <Ice Rush12> Dan wut
05:40 <Ice Rush12> Lol nvm
05:41 <Ice Rush12> I should try to get 39 winks
05:41 <Ice Rush12> Night guys
05:41 <Touhou FTW> night
05:42 <Want A Soul> hey
05:42 <Ice Rush12> 39 cuz im tired even after 12 hours od sleep
05:42 <Touhou FTW> hey
05:42 <Ice Rush12> Gnight want
05:42 <Want A Soul> is the christmas tree hat still going to be tradeable after today?
05:42 <Ice Rush12> Ye
05:42 <Want A Soul> if so, why are people selling them for 18m now?
05:42 <Ice Rush12> Its the new 2012 santa
05:43 <Want A Soul> godnight
05:43 <Want A Soul> wait
05:43 <Want A Soul> i know
05:43 <Touhou FTW> more have been introduced into the game an hype has died down would be my guess
05:43 <Want A Soul> but why would people be selling them NOW?
05:43 <Want A Soul> why not wait a few weeks at least
05:43 <Ice Rush12> Ye they look ugly 0.0
05:43 <Want A Soul> i know
05:43 <Want A Soul> but i thought most people were buying it because its a rare
05:43 <Want A Soul> and its price will rise over time
05:43 <Ice Rush12> It is
05:43 <Want A Soul> wouldnt it?
05:44 <Ice Rush12> Even the proce behaviour is quite ainilar to santa
05:44 <Ice Rush12> similar*
05:44 <Want A Soul> btw, iim askign because idk if i should buy  a purple present
05:44 <Ice Rush12> Domt
05:44 <Want A Soul> why not?
05:45 <Ice Rush12> ppl are charging 20m so chances are youre posing money
05:45 <Ice Rush12> losing*
05:45 <Want A Soul> ?
05:45 <Want A Soul> why would that mean im losing money?
05:45 <Ice Rush12> 20m for purp prezzy
05:45 <Ice Rush12> 20m to buy purp 18m sale price
05:45 <Ice Rush12> 2m lost
05:45 <Want A Soul> oh
05:46 <Want A Soul> but i dont mean taht >.<
05:46 <Want A Soul> should i buy it for 18m?
05:46 <Ice Rush12> Id you can, most definitely
05:46 <Want A Soul> people are selling the HAT for 18m
05:47 <Want A Soul> idk when i would sell it though
05:47 <Ice Rush12> If you hold on to it for 3 years your money has an 90% chance of multipling by 10
05:47 <Ice Rush12> If my calculations are correct
05:48 <Want A Soul> ? where did you get that from?
05:48 <Want A Soul> what's happening to fish mask? is that rising?
05:48 <Ice Rush12> Fish mask confirms it, ugly as hell but price is 20m already
05:48 <Want A Soul> it is?!!?
05:48 <Ice Rush12> Fish mask is non holidy tho
05:48 <Want A Soul> i thought it was still 3m
05:49 <Ice Rush12> Idr check
05:49 <Ice Rush12> But anyway, depending on how ugly ur tree hat is deemed, yiur hat could be boom, or bust. 
05:50 <Want A Soul> :/
05:50 <Ice Rush12> Ikr
05:50 <Want A Soul> but some other rares are really expensive jus tfor the sake of being rare
05:50 <Ice Rush12> Gnight 
05:50 <Want A Soul> like ring of returning
05:50 <Ice Rush12> Ye cuz not available for long
05:51 <Ice Rush12> For a week only and was regarde as trash
05:51 <Ice Rush12> But fish mask started in the mills
05:51 <Want A Soul> no wim back to square 1
05:51 <Ice Rush12> And ppl had a month to get
05:51 <Want A Soul> still dont know if i should buy it
05:52 <Ice Rush12> Get it, your garunteed its not onna drop
05:52 <Want A Soul> fine :)
05:52 <Want A Soul> thanks
05:52 <Want A Soul> good night
05:52 <Ice Rush12> After you cant get them, rares are 100% chance profit
05:52 <Want A Soul> :o
05:53 <Ice Rush12> Look at phats
05:53 <Ice Rush12> theyre like the gp of multimillionares
05:53 <Want A Soul> lol
05:53 <Ice Rush12> Maybe ur tree hat will too!
05:54 <Want A Soul> do you have a tree hat?
05:54 <Ice Rush12> Gnight for 4th time
05:54 <Ice Rush12> Nop
05:54 <Want A Soul> good night
05:54 <Want A Soul> probs morning by now
05:54 <Ice Rush12> too much of a exp gaim guy to have more than 2m
05:55 <Ice Rush12> :P
06:02 -!- Skylar8907 has joined Special:Chat
06:03 <Haidro> Macey
06:03 <Haidro> actually nvm
06:03 -!- Skylar8907 has left Special:Chat.
06:06 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:06 <Cook Me Plox> Hi.
06:07 <Spineweilder> AMG Cook
06:08 <Demise36> AWMFG
06:08 <Demise36> COOK
06:08 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:08 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:10 <Haidro> [[BtS]]
06:10 -!- Want A Soul has left Special:Chat.
06:11 <Demise36> AWMFG
06:11 <Demise36> HAIDRO!
06:18 <TyA> ping
06:18 <Haidro> pon
06:18 <Haidro> pong
06:22 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:24 <Haidro> cook you do some harsh ban lengths...
06:24 <Haidro> meh, better than hair
06:24 <Haidro> he blocked an anon for infinite :p
06:24 <Haidro> as a mistake :p
06:24 <Maceypants> You didn't see
06:24 <Maceypants> -_-
06:25 <Maceypants> Maybe this will help
06:25 <Maceypants>
06:36 <Haidro> yey
06:36 <Haidro> !test
06:36 <RSChatBot> Haidro: Hai!
06:37 <Haidro> So who brings it back to chat? It's sactage isn't it?
06:37 <TyA> maybe his box was down
06:37 <TyA> or his other chatbots were down and he brought them up
06:38 <TyA> and decided to bring up this one
06:38 <Cook Me Plox> man, I suddenly have zero interest in runescape
06:39 <Goldboy987> hai cooking aswell?
06:39 -!- Hotpinkgrl7 has joined Special:Chat
06:39 -!- Hotpinkgrl7 has left Special:Chat.
06:39 <Haidro> That happened to me around 2 months ago :/
06:39 <Goldboy987> nvm 
06:39 <Cook Me Plox> wiki too
06:39 <Cook Me Plox> maybe I'll get that spark again
06:39 <Haidro> wat
06:39 <Haidro> noooo
06:39 <Haidro> You haven't edited for a while
06:40 <Haidro> No cookspam for ages :'(
06:40 <Cook Me Plox> I dunno, I've been doing this for three years now
06:40 <Haidro> no...
06:40 <Haidro> don't
06:40 <Haidro> no no no no
06:40 <Cook Me Plox> I'm not quitting or anything
06:40 <Haidro> oh
06:40 <Haidro> good :)
06:40 <TyA> I find a few month break from RuneScape brings back the RuneScape spark
06:40 <TyA> though agility is going to be the death of RuneScape me
06:41 <Cook Me Plox> But I need to figure out how much time I can really spend on it in the long term
06:41 <Cook Me Plox> Life's going into overdrive suddenly
06:41 <TyA> So you're starting the plans to become President this soon?
06:41 <Goldboy987> hai i fixed the crafting page
06:41 <Cook Me Plox> I've got a while before I'm constitutionally eligible
06:41 <Haidro> It was never broken goldboy
06:41 <Cook Me Plox> I.
06:41 <Cook Me Plox> Keep you on your feet.
06:42 <TyA> I believe you're probably in your 20s
06:42 <Haidro> Goldboy987: I meant to put ?action=purge in your URL!
06:42 <Cook Me Plox> you might be right.
06:42 <Haidro> might be? Cook doesn't know his own age o_O
06:42 <Goldboy987> idk it wasnt show anything but a blank page...
06:42 <Haidro> It works now yea
06:42 <Haidro> ?
06:42 <Goldboy987> ya
06:42 <Cook Me Plox> I think I know my age.
06:43 <Haidro> inb4wrong
06:43 <Cook Me Plox> Well, I only know what I've been told.
06:43 <Goldboy987> ok peace lol my job here i done =)
06:43 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
06:43 <TyA> cook doesn't reveal much of anything about himself
06:43 <Cook Me Plox> or herself.
06:43 <Cook Me Plox> nah, not that.
06:44 <Haidro> I reveal everything about me to all of you :p
06:45 <Maceypants> Haidro's name irl = Hairdo
06:45 <Haidro> Everyone knows my IRL name :p
06:45 <Maceypants> Yea
06:45 <Maceypants> Hairdo
06:45 <Haidro> no
06:45 <Maceypants> WAIT
06:45 <Maceypants> I KNOW
06:45 <Cook Me Plox> What's your height, weight, eye color, wingspan, chin shape and shoe size?
06:45 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
06:45 <Haidro> height... *thinks*
06:46 <Chiafriend12>
06:46 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
06:46 <Haidro> Around 170-80?
06:46 <TyA> I'm a Ty
06:46 <Cook Me Plox> you're 15 feet tall?
06:46 <Haidro> centimetres
06:46 <Maceypants> Haidro
06:47 <Maceypants> Ik your name
06:47 <Haidro> I think that's around 5 feet 10-12
06:47 <Haidro> wha
06:47 <Cook Me Plox> I have no interest in exchanging pleasantries.
06:48 <TyA> can we exchange chickens?
06:48 <Haidro> :3
06:48 <Cook Me Plox> I would have to go buy a chicken.
06:48 -!- Jbpaul has joined Special:Chat
06:48 <TyA> I would to
06:48 <TyA> So lets not do that then
06:49 <Maceypants> Okay
06:49 <Maceypants> I have two
06:49 <Maceypants> First
06:49 <Maceypants> Is it
06:49 <Maceypants> Shaqueetashowmeagoodtymeandfallfo'mytypepresttyassszamymZaddyBomchickawahwahboneenee Shawtykill'nem Layyoheadonmypillow 
06:49 <Haidro> umm
06:49 <Haidro> huh?
06:49 <Maceypants> Knew it
06:49 <Maceypants> ;)
06:49 <TyA> "tyme"
06:50 <Maceypants> Okay
06:50 <Maceypants> The other one
06:50 <Cook Me Plox> You have not yet answered all of my questions.
06:50 <Haidro> *continues*
06:50 <Haidro> weight
06:50 <Haidro> cbf getting
06:50 <Haidro> I'm not overweight :p
06:51 <Haidro> eye colour, brown
06:51 <Haidro> wingspan, lol
06:51 <Haidro> chin shape, lol
06:51 <Haidro> shoe size, I don't even
06:51 <Maceypants> Cornbreesha-Getmy'weave King'kong-queeshaBeutyqueen Smithbrown get'myPaperswaq Koolaidra-Dartqueesha Obamaniqua'friedchicken Sha'londria Shaquanda Laqueesha'Laquaysha-barbie
06:51 <Haidro> Wrong
06:51 <Maceypants> Darn
06:51 <Cook Me Plox> THAT'S RACIST
06:51 <Maceypants> Is it close?
06:51 <Haidro> Yes
06:51 <Haidro> very close
06:51 <Haidro> </sarcasm>
06:51 <Maceypants> Woo
06:51 <Maceypants> O
06:52 -!- Jbpaul has left Special:Chat.
06:52 <TyA> Haidro: We know you have wings
06:52 <TyA> All humans have wings you nubsaus
06:53 <Haidro> stuff
06:53 <Haidro> bbs
06:53 <Maceypants> I am going to bed
06:53 <Maceypants> My head hurts
06:53 <Maceypants> night
06:54 -!- Maceypants has left Special:Chat.
07:07 <Alchez> Hello
07:23 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
07:24 <Timothylam92>
07:24 <Timothylam92> why does the exchange prices in 2kg and 5kg granite are the same as the 500g one's?
07:25 <Haidro> I'm not even getting the GE prices for the 2k and 5k
07:25 <Haidro> 2kg 5kg
07:26 <Alchez> They aren't the same.
07:29 <Timothylam92> alch, do you mean what you view from the tabs are different prices?
07:37 <Star girl3> ey wasup guys
07:38 <Haidro> hi
08:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:17 -!- JonJon2011 has joined Special:Chat
08:18 <JonJon2011> yo guys happy new years eve
08:19 -!- JonJon2011 has left Special:Chat.
08:50 -!- Lynnnguyen has joined Special:Chat
08:53 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:56 <Alchez> Hi
08:56 <Touhou FTW> hi
08:56 <Alchez> Never seen the chat this empty
08:57 <Touhou FTW> I've been the only one before :p
08:57 <Alchez> Haha, I was here sometime ago.
08:57 <Alchez> Everyone left me with the bot.
08:58 <Touhou FTW> fun stuff
08:58 <Alchez> Yeah..
09:01 <Alchez> You still play?
09:01 <Touhou FTW> mhm
09:07 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:08 -!- Blaze fire12 has joined Special:Chat
09:08 -!- Blaze fire12 has left Special:Chat.
09:19 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:19 <Battleben> Damn revert wars.
09:19 <Battleben> ...Where is everyone.....
09:23 <Battleben> So, RSChatBot
09:23 <Battleben> how are you?
09:23 <Battleben> What's it like being a chat bot?
09:23 <Battleben> Don't ignore me!
09:28 -!- 000cena has joined Special:Chat
09:28 <000cena> Is anyone online?
10:17 <Dogfoger>        mornin
10:18 <Alchez> Hiya
10:18 <Battleben> Why was everyone gone.
10:18 <Battleben> I was the only here!
10:18 <Battleben> only one*
10:18 <Alchez> I was the only one before you.
10:18 <Battleben> I was lonely :(
10:19 <Alchez> The [[Daa]] is an amazing starter weapon.
10:19 <Ciphrius Kane> So I went to catch the 9:39 bus to work today.  Found out at 9:49 it was operating on the Saturday bus service, which meant the bus had been at 9:29
10:20 <Battleben> how is the third age druidic better than the Dwarven Army axe ;_;
10:20 <Alchez> 'cos starter?
10:24 <Ciphrius Kane>
10:24 <Ciphrius Kane> Anybody know what portal that is?
10:25 <Dogfoger> Either a really fucked up one or upgraded
10:25 <Alchez> The one in Sarim, I think.
10:25 <Ciphrius Kane> I know that
10:25 <Ciphrius Kane> Looks like it's a nautical one
10:26 <Ciphrius Kane> Yep nautical
10:28 <Alchez> Where are the portal upgrades section?
10:29 <Ciphrius Kane> [[Player-owned_port/Upgrades]]
10:29 <Alchez> Oh, thanks.
10:51 <Ciphrius Kane> Anybody here got ancient ceremonial robes they can lend?
10:52 <Battleben> Nope
10:56 <Battleben> *updates my gallery*
10:56 <Battleben> I wonder if anyone has ever reached the end.
10:57 <Battleben> Is it even possible?
10:58 <Alchez> Everything is possible.
11:07 <Battleben> So, you think it's possible, do ye?
11:07 <Battleben> Reach the bottom of [[User:Battleben/Gallery this]] without skipping images!
11:07 <Battleben> Whoops
11:07 <Battleben> [[User:Battleben/Gallery]]
11:09 <Alchez> One day..
11:32 <Ciphrius Kane> !test
11:32 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
11:41 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:42 <Fswe1> Mad Melville Lamezag, muahahaha!
11:52 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
11:52 <Oghma infinium> hai peeps
11:53 <Alchez> Hi darky
11:53 <Ciphrius Kane> Oghma, still after sapp presents?
11:53 <Oghma infinium> hai altair
11:53 <Oghma infinium> no i just need a white 1 now
11:54 <Alchez> You should have told me.
11:54 <Alchez> I just cashed in a diamond.
11:55 <Oghma infinium> nooooooo
11:55 <Alchez> Don't worry, I'm on a quest spree.
11:55 <Alchez> Have 4 spins atm.
11:56 <Oghma infinium> lol
11:56 <Oghma infinium> u call that a spree
11:56 <Oghma infinium> hai kanes honey
11:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:56 <Joeytje50> hi
11:56 <Alchez> I just cashed in 25 spins.
11:56 <Oghma infinium> hai joe
11:56 <Alchez> How's that for a spree?
11:56 <Oghma infinium> ok i retract my earlier comment
11:56 <Alchez> You betta.
11:57 <Ciphrius Kane> Hey honey
11:59 -!- .Feather has joined Special:Chat
11:59 <Oghma infinium> i love mm :-D
12:00 <.Feather> yay 12:00 ;D
12:00 <.Feather> hiya
12:00 <Ciphrius Kane> How you feeling honey?  Still dying from a chest infection?
12:01 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 5x [[frost dragon bones]] is 43,625 coins (8725 coins each).
12:05 <Oghma infinium> well....this conversation dried up quickly
12:06 <Ciphrius Kane> Ech
12:06 <Ciphrius Kane> Going to get 99 dung in Burthorpe sometime today
12:06 <Oghma infinium> why?
12:07 <Ciphrius Kane> 28k off and I did a dung as a daily challenge
12:07 <Oghma infinium> fair enough
12:07 <Oghma infinium> i got my 1st hood so for the time being im happy
12:07 <Battleben> omg I'm uploading transed images
12:07 <Battleben> a sign of the apocalypse
12:11 <Ciphrius Kane> Ben what does DII stand for?
12:11 <.Feather> k guys i need a good name for a fanfic
12:11 <.Feather> ou
12:11 <.Feather> *ouo
12:14 <Ciphrius Kane> Helps if we know what it's about
12:15 <Oghma infinium> rofl
12:16 <Oghma infinium> ripoff man strikes again
12:16 <Ciphrius Kane> ?
12:16 <Oghma infinium> some1 wanted 1.5m for a white present
12:16 <Oghma infinium> and said it was 2m for purple
12:17 <Ciphrius Kane> Ripoff man, sounds like a rubbish villain
12:17 <Battleben> Detailed item image
12:17 <Ciphrius Kane> So why did you put DII images?
12:17 <Oghma infinium> i got white for 100k from guy next to him tho so all good (peace)
12:18 <Ciphrius Kane> Got 2 sapphs I need to shift
12:18 <Oghma infinium> sell them to ripoff man lol
12:22  * AnselaJonla hasn't got any of the pressies
12:22 <Alchez> Aww..
12:23 <Alchez> Oghma, you got dragonstone?
12:23 <Ciphrius Kane> If ya want I got a couple I can give ya
12:23 <AnselaJonla> Well, not enough to get all of the final ones :(
12:24 <Oghma infinium> woo herb levelup
12:24 <Ciphrius Kane> Gratz
12:25 <Oghma infinium> not anymore alchez i got a christmas tree hat
12:25 <Alchez> I call dibs if you get one.
12:25 <Oghma infinium> lol how much u willing to pay?
12:25 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 1,882,761 coins.
12:25 <Alchez> Uh, well..
12:25 <Alchez> I only have 100k
12:26 <Oghma infinium> the page says they can be worth 15m.....
12:26 <Oghma infinium> altho tbh id take a fm in payment =P
12:26 <Alchez> Fm?
12:27 <Ciphrius Kane> Hmm, not sure if I should get 99 Dung on W23 or W83
12:27 <Oghma infinium> fish mask
12:27 <Oghma infinium> 23
12:27 <Alchez> [[Fish mask]]
12:27 <Alchez> 2m, hm..
12:27 <Oghma infinium> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 1,882,761 coins.
12:28 <Alchez> Well, the hat could rise..
12:28 <Ciphrius Kane> What the hell?  I had completed a challenge but the guard's saying I didn't
12:28 <Alchez> But it might not..
12:28 <Oghma infinium> last i checked it was 21m and soon it will be gone forever and will increase in price ever after
12:29 <Alchez> I don't have 2m on this trial account.
12:29 <Alchez> The account I have it on is f2p though..
12:29 <Oghma infinium> lol hat is f2p but i dont think purple prezzie is
12:30 <Alchez> Exactly.
12:30 <Alchez> I could pay you from f2p, but that's such a hassle..
12:30 <Oghma infinium> anyways this is just hypothetical i dont have purple atm
12:30 <Alchez> On which I call dibs anyway.
12:30 <Oghma infinium> i could get one for you if you name your price tho
12:31 <Oghma infinium> lol ok
12:31 <Alchez> My price is 100k, but eh..
12:31 <AnselaJonla> I have 1 red, 1 white, 2 green, 4 blue pressies :(
12:32 <Oghma infinium> so no purples for ansela :'(
12:33 <Oghma infinium> hai smith
12:33 <Smithing> Hey
12:34 <Oghma infinium> ive got some titanite slabs if your interested
12:35 <Alchez> They updated the mort snails!
12:35 <Oghma infinium> kewl
12:37 <Oghma infinium> so smith u interested in some titanite slabs?
12:40 <Smithing> Nah, I don't play rs
12:41 <Oghma infinium> rs? who said anything about rs?
12:42 <Smithing> Still no
12:42 <Battleben> If you don't play RS why are you on a rs wiki
12:43 <Smithing> Just to chill out in chat
12:43 <Oghma infinium> but...but they are so awesome and i cant use them cuz im not a smith :'(
12:44 <Oghma infinium> woo just 70k xp to go before 70 cook
12:45 <AnselaJonla> I has pudding ammy
12:45 <Battleben> Good for you.
12:46 <Ciphrius Kane> Huh, logging out just as I go to get 99 Dung
12:46 <Oghma infinium> wha?
12:47 <Ciphrius Kane> Ansela logged out just as I finished the dung for my daily challenge
12:48 <Oghma infinium> ohhhh kk
12:50 -!- Imprincearthur has joined Special:Chat
12:50 <Oghma infinium> hai new guy
12:50 <Imprincearthur> where is the varrock slum area?
12:51 <Oghma infinium> south east varrock?
12:51 <Imprincearthur> im doing the stray in a manger quest
12:51 <Oghma infinium> [[stray in a mager]]
12:51 <Imprincearthur> and it says to go to the varrock slum area
12:51 <Oghma infinium> [[stray in a manger]]
12:52 <Oghma infinium> its in the south east area the bit with all the empoverished ppls
12:52 <Battleben> It's next to the rune shop
12:52 <Imprincearthur> thanks battle ben
12:52 <Oghma infinium> i still dont understand why the rune shop is in the slum
12:53 <Ciphrius Kane> What's the colour scheme of the dungeoneering cape anybody know?
12:53 <Alchez> [[Dg cape]]
12:53 <Imprincearthur> is anybody on world 1
12:53 <Ciphrius Kane> Nope
12:55 <Oghma infinium> never!!!
12:55 <Oghma infinium> except that time i made a fortune with fishmasks....
12:57 <Imprincearthur> is the slum area near the digsite?
12:58 <Imprincearthur> hi
12:58 <Atheist723> Hi.
13:00 <Oghma infinium> only 3 more till i get 70 cape....
13:05 <Ciphrius Kane> !test
13:05 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
13:05 <Oghma infinium> !test
13:12 <Ciphrius Kane> Only works for chat mods+
13:12 <Oghma infinium> :(
13:12 <Oghma infinium> can i be chat mod?
13:13 <Ciphrius Kane> [[RS:RFCM]] go ahead
13:15 <Oghma infinium> there we go :)
13:15 <Imprincearthur> does anybody know where the dog in the christmas quest is in varrocks slum area?
13:17 <Oghma infinium> by the rune shop!!!!
13:17 <Ciphrius Kane> No oghma
13:17 <Ciphrius Kane> It's near the southern entrance
13:17 <Oghma infinium> ok :(
13:18 <Oghma infinium> why are there so many high lvl members on f2p worlds?
13:18 <Ciphrius Kane> Former pures
13:19 <Oghma infinium> ok 
13:19 <Oghma infinium> this is annoying the only acc i have that can get vt cape is rlly nooby and f2p
13:20 <Ciphrius Kane> [[extreme attack]][[extreme strength]]
13:20 <Oghma infinium> [[solaris shield]]
13:21 <Oghma infinium> thats wierd....
13:23 -!- Imprincearthur has left Special:Chat.
13:28 <Oghma infinium> solarius shield goes wierd when its on ur back/.......
13:32 <Oghma infinium> kaneeee
13:36 <Alchez> Got a diamond present. :P
13:36 <Alchez> Another diamond.
13:39 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:39 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
13:40 <Flaysian> homies
13:40 <Flaysian>
13:41 <Flaysian> Michagogo
13:41 <Flaysian> ping
13:47 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
13:48 <EpicPancakes> new years eve wheeeee
13:48 <EpicPancakes> Can we have like 7 different countdowns for all of the time zone tonight
13:48 <EpicPancakes> *zones
13:49 <Ciphrius Kane> There are 24 timezones
13:50 <EpicPancakes> But there are only about 7/8 in here
13:50 <EpicPancakes> From what I've seen
13:53 <Atheist723> It is two hours from 2013 where I am.
13:53 <EpicPancakes> Cool
13:53 <Alchez> 5 hours here.
13:54 <EpicPancakes> 16 here
13:54 <Ciphrius Kane> 10
13:54 <EpicPancakes> *15
13:54 <EpicPancakes> I guess I have to watch Anderson Cooper and that one chick again, like every other year
13:54 <Alchez> So, I'd just waking up while you party?
13:55 <EpicPancakes> You could show footage from any CNN new years and you wouldn't be able to tell what year it is
13:55 <EpicPancakes> They do literally the same exact thing every year
13:56 <EpicPancakes> Has new year come for Australia yet?
13:57 <Alchez> Yeah.
13:57 <Alchez> It's been an hour.
13:57 <Atheist723> I thought it is UTC +10?
13:58 <EpicPancakes> Wow
13:58 <Alchez>
13:59 <EpicPancakes> I always imagine a sarcastic person when I see that
14:00 <EpicPancakes> It should be in Italics
14:01 <Atheist723> Well, I did use Google and it told me it is either +9:30, +8 or +10.
14:02 <EpicPancakes> That's a range of two hours
14:02 <Alchez> Yeah, the whole list of cities.
14:02 <EpicPancakes> yay math
14:03 <EpicPancakes> I wonder what time it is for Haidro
14:07 <Oghma infinium> hai pancake
14:07 <Alchez> Ugh, 50%.
14:07 <EpicPancakes> hi
14:08 <Oghma infinium> bye every1
14:08 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
14:08 <EpicPancakes> I bet I'll fall asleep before 12 AM
14:08 <EpicPancakes> That's what I get for waking up early on new years eve 
14:09 <Battleben> [[Yelps]]
14:10 <Battleben> Yelps is a pretty cool guy
14:11 <EpicPancakes> Uh...
14:11 <EpicPancakes> No...
14:11 <EpicPancakes> Why do people not like the SoF?
14:12 <Coelacanth0794> hello
14:12 <Alchez> Hello
14:12 <Battleben> Because it sells XP
14:12 <Battleben> and Coins.
14:12 <Battleben> And it's RWT.
14:13 <Ciphrius Kane> It's seen as Jagex being hypocritical
14:16 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Varrock]] - north of [[Gertrude]]'s house.
14:45 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:48 <Coelacanth0794> hm
14:59 <Coelacanth0794>
15:00 <Haidro> hiya
15:00 <Haidro> no, it isn't 2am here >:D
15:02 <Coelacanth0794> it's 3 am amirite
15:02 <Haidro> Nah it's actually 2am
15:02 <Coelacanth0794> so you lied
15:02 <Haidro> This is the time where I am very high with sugar
15:03 <Coelacanth0794> and LIES
15:04 <Haidro> >:D
15:04 <Haidro> hi noob
15:04 <Flaysian> 'lo Haidro
15:10 -!- Iamthebest1here has joined Special:Chat
15:10 <Haidro> I think I'll sleep now
15:10 <Haidro> I have something to do very important tomorrow
15:10 <Haidro> on thw weekee
15:10 <Iamthebest1here> i will give anyone her 2 mil if they tell me the password to this program so u have to do a survey u will get 2 mil
15:10 <Haidro> but sekrit
15:10 <Iamthebest1here> wrong link
15:11 <AnselaJonla> Haidro - go to bed
15:11 <Iamthebest1here> this link
15:11 <Iamthebest1here> this link
15:11 <Haidro> Umm
15:11 <Iamthebest1here> somone please do the survey
15:11 <Haidro> Is that a phishing link?
15:11 <Iamthebest1here> ill pay u 2 mil
15:11 <Iamthebest1here> no
15:11 <Iamthebest1here> nop
15:11 <Iamthebest1here> please
15:11 <Iamthebest1here> ill pay 2 mil
15:11 <Iamthebest1here> u can check its not a virus
15:11 <Haidro> Don't advertise websites >.<
15:11 <AnselaJonla> Don't do RWT
15:11 <Iamthebest1here> after this i wont
15:11 <Haidro> You shouldn't do it anyway
15:11 <Iamthebest1here> after this ill never come back
15:12 <Iamthebest1here> please guys
15:12 <Iamthebest1here> just do a survye
15:12 <Iamthebest1here> please
15:12 <Coelacanth0794> do not trust
15:12 <Haidro>
15:12 <Iamthebest1here> then ill never come back
15:12 <Iamthebest1here> well listen
15:12 <Iamthebest1here> my frienbd
15:12 <Iamthebest1here> got the pass
15:12 <Iamthebest1here> but he wont tell me
15:12 <Iamthebest1here> cause he is an idiot
15:12 <Iamthebest1here> please do the survey 3 mil
15:12 <Haidro> No
15:12 <Haidro> Stop asking
15:13 <Iamthebest1here> ill give 3 mil no more
15:13 <Iamthebest1here> please
15:13 <Coelacanth0794> trufax: ask survey question in here
15:13 <Iamthebest1here> dude ill give u 3 mil
15:13 <Iamthebest1here> plese
15:13 <Haidro> "dude" stop advertising the website
15:13 <Flaysian> Be quiet now dear
15:13 <Flaysian> thank you
15:13 <Iamthebest1here> after this i go forver
15:13 <Haidro> No, now
15:14 <Haidro> As in., now stop
15:14 <Haidro> not now go
15:14 <Iamthebest1here> dude y wont u do it
15:14 <Haidro> Because you're repeatedly asking me to do it
15:14 <Haidro> And I don't trust the link
15:15 <Iamthebest1here> its for a runescape monmey hack
15:15 <Haidro> And advertising websites like what you're doing for RWT is against Jagex's rules, which is thus against the Chat Rules here
15:15 <Iamthebest1here> please
15:15 <Haidro> So you want this password to hack people?
15:15 <Iamthebest1here> no
15:15 <Iamthebest1here> i have the file
15:15 <Iamthebest1here> but its password protected
15:15 <Iamthebest1here> i need to password
15:15 <Iamthebest1here> to genersatore
15:15 <Iamthebest1here> gold
15:15 <Iamthebest1here> on my account
15:15 <Haidro> to generate gold..?
15:15 <Iamthebest1here> yea
15:15 <Haidro> Yea, not gonna happen
15:15 <Iamthebest1here> most are fake
15:15 <Iamthebest1here> but this is real
15:15 <Haidro> I suggest you leave
15:15 <Iamthebest1here> it is real
15:15 <Iamthebest1here> do survey
15:16 <Flaysian> bro
15:16 <Iamthebest1here> u see
15:16 -!- Iamthebest1here was kicked from Special:Chat by Haidro
15:16 <Flaysian> goml
15:16 <Haidro> dftt
15:16 <Iamthebest1here> cmon
15:16 <Haidro> I told you not to advertise the site
15:16 <Haidro> We will not do your survey
15:16 <Iamthebest1here> fuck u all this is America lol ban me idc
15:16 -!- Iamthebest1here was banned from Special:Chat by Flaysian for 86400 seconds.
15:16 <Haidro> That was rather quick
15:16 <Flaysian> Ikr
15:17 <Flaysian> goml Haidro
15:17 <Haidro> !updatelogs
15:17 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 38 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:17 <Flaysian> Are we still supposed to leave ban messages on these peoples' talks
15:17 <Flaysian> or is that gone
15:17 <Haidro> Interesting
15:18 <Haidro> September 10 2012
15:18 <Haidro> 01:01 <Iamthebest1here> is there a working coin generator
15:19 <Flaysian> I extended his ban
15:19 <Flaysian> he's a punk
15:19 <Flaysian> ain't nobody got time fo' dat
15:19 <Haidro> Don't forget {{BFC}} :)
15:20 <Flaysian> are you sure we're still supposed to leave them messages
15:20 <Flaysian> it's optional last I knew of
15:20 <Flaysian> I'll do it anyway, I suppose
15:20 <Flaysian> just to be a good wikicitizen
15:21 <Haidro> I don't see why we wouldn't
15:21 <Haidro> I mean, for blocking people don't usually leave a message, meh, I would
15:21 <Haidro> It's rather good for archives
15:23 <Haidro> I'm going to sleep
15:23 <Flaysian> (y)
15:23 <Flaysian> Good night 
15:23 <Haidro> one last thing...
15:24 <Haidro> okay flay
15:24 <Haidro> if hair comes
15:24 <Haidro> give him
15:25 <Haidro> and say "Dis is keel"
15:25 <Haidro> kewl*
15:25 <Haidro> From me <3
15:26 <Haidro> night
15:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
15:26 <Flaysian> toodles
15:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:29 <Neitiznot> Wtf
15:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
15:29 <Haidro> Flay
15:29 <Neitiznot> A butlins advert had this
15:29 <Haidro> [[Template:BFC]]
15:29 <Haidro> srs
15:29 <Haidro> amg neit
15:29 <Haidro> long time no see
15:29 <Neitiznot> Haidro!
15:30 <Haidro> i have to sleep nao
15:30 <Haidro> just came to give flay the message
15:30 <Haidro> and a wild gaz appeared
15:30 <Haidro> All the good stuff must happen when i'm sleeping
15:31 <Neitiznot> Bye
15:31 -!- Haidro has left Special:Chat.
15:35 <Coelacanth0794> hi gaz
15:35 <Coelacanth0794> what brings you here]
15:35 <Gaz Lloyd> hi
15:42 <Ciphrius Kane> !test
15:42 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
15:43 <Neitiznot> Wow. I just used 4GB bandwidth in about half an hour.
15:43 <Neitiznot> Watching videos at 360p xD
15:43 <Michagogo> Flaysian: pong
15:44 <AnselaJonla>
15:44 <Flaysian> 3 hours and 3 minutes late, Mich
15:44 <Michagogo> (I just noticed that I had this open last time I closed my browser, and I apparently disconnected right after you pinged me)
15:44 <Michagogo> Flaysian: Try 2 hours
15:44 <Michagogo> Unless my computer's clock changed in the past 2-3 hours
15:45 <Michagogo> I'll admit to the 3 minuted, though
15:45 <Michagogo> Flaysian: What were you pinging me for?
15:45 -!- Sir Alphorn has joined Special:Chat
15:45 <Flaysian> I don't remember
15:45 <Flaysian> so it mustn't have been very important
15:46  * Michagogo goes to the logs page
15:46  * Michagogo uses Ctrl-FMichagogo
15:46 -!- Sir Alphorn has left Special:Chat.
15:46 <Michagogo> 13:40 <Flaysian> homies
15:46 <Michagogo> 13:40 <Flaysian>
15:46 <Michagogo> 13:41 <Flaysian> Michagogo
15:46 <Michagogo> 13:41 <Flaysian> ping
15:46 <Michagogo> Was that it?
15:48 <Ciphrius Kane> I doubt it
15:48 <Ciphrius Kane> I think he was merely bringing that to our attention
15:49 -!- Smithing has left Special:Chat.
15:52 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:52 <Michagogo> 13:49 <Ciphrius Kane> There are 24 timezones
15:52 <Michagogo> False
15:53 <Michagogo> There are more -- there are some timezones that are half an hour off
15:53 -!- Smithing has joined Special:Chat
15:58 <Coelacanth0794> Black ibis body found
16:00 <Atheist723> !test
16:00 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
16:00 <Atheist723> Oh, 2013 in Hong Kong now.
16:03  * AnselaJonla was just editing wikipedia
16:03  * AnselaJonla thinks her edit will probably be removed
16:04 <Coelacanth0794> whyzat?
16:04 <AnselaJonla>
16:04 <AnselaJonla> Is not my best bit of writing
16:05 <Coelacanth0794> hm
16:17 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:17 <Coelacanth0794> 203k till i can try my luck for god sceptre
16:17 <Casting Fishes^^> joeycaek
16:17 <Casting Fishes^^> i r can haz skypouncer
16:17 <Casting Fishes^^> [[Skypouncer]] 
16:17 <Casting Fishes^^> :D:D
16:22 <Casting Fishes^^> k so
16:22 <Casting Fishes^^> i has dis ossum outfit.
16:24 <Casting Fishes^^> 
16:30 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
16:30 <Sniperrocks> hi guys i have a blood puncer but if i dont feed it will it rune away please dont give links just answer]
16:31 <Battleben> no
16:31 <Sniperrocks> what
16:32 <Sniperrocks> so do i have to feed it
16:32 <Battleben> It doesn't need to be fed.
16:32 <Battleben> Feeding speeds up the growth though, but personally I find feeding a waste of runecoins
16:32 <Coelacanth0794> [[bloodpouncer]]
16:32 <Sniperrocks> buit when i right click on it it says fingert food
16:32 <Sniperrocks> isent that food lol
16:33 <Coelacanth0794> can anyone confirm?
16:34 <Sniperrocks> guys cant i nuse raw meat to feed  him or no
16:35 <Battleben> No
16:35 <Sniperrocks> oh
16:35 <Battleben> But it doesn't run away anyway so there's no need
16:35 <Sniperrocks> should i sell my tree hat
16:35 <Sniperrocks> or no
16:35 <Sniperrocks> oh ok
16:35 <Sniperrocks> thankls
16:36 <Sniperrocks> also is this the only pet that doesent need food
16:36 <Sniperrocks> wel should i sell tree hat
16:37 <Sniperrocks> sold i
16:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:01 <Casting Fishes^^> Joeytje50
17:01 <Casting Fishes^^> pls
17:14 <Hairr> hi
17:14 -!- Maddywolfson10 has joined Special:Chat
17:14 <Maddywolfson10> Question for everyone
17:15 <Maddywolfson10> If there are multiple deputy owners in a clan and the owner leaves
17:15 <Hairr> Yes?
17:15 <Maddywolfson10> who will become the new owner?
17:15 <Maddywolfson10> Tricky question, no one seems to be able to answer it yet.
17:19 <Maddywolfson10> No one knows?
17:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:29 <Hairr> Mol Man: [[User:Mo Man]]
17:29 <The Mol Man> duh
17:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:43 <Coelacanth0794> er
17:43 <Coelacanth0794> mah
17:43 <Coelacanth0794> GERD
17:44 <The Mol Man> nou
17:45 <Coelacanth0794> hi moleymoley
17:45 <The Mol Man> nou
17:48 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:50 <AnselaJonla> Noobs
17:50 <Coelacanth0794> ello madam]
17:51 <Ethaksus> do we have a calculator for the xp that citadel plots given dependant on tier/level?
17:53 <Coelacanth0794> i think it says the different xp rates on the pages for the plots
17:53 <Ethaksus> hmm, not the Loom it seems
17:53 <Ethaksus> maybe in the clan citadel main page?
17:58 -!- Maddywolfson10 has left Special:Chat.
18:05 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
18:18 <Casting Fishes^^> what runes do i need for npc contact?
18:18 <Casting Fishes^^> [[NPC Contact]] 
18:19 <Mage Hybrid> 1 cosmic 1 astral 2 air
18:22 -!- 52 Dark Cow has joined Special:Chat
18:22 <52 Dark Cow> Hullo all
18:22 <Hairr> Hello.
18:22 -!- 52 Dark Cow has left Special:Chat.
18:25 <The Mol Man> Hairr == Hair
18:25 <Hairr> Yes.
18:25 <Hairr> True
18:25 <The Mol Man> no wait
18:25 <The Mol Man> Hairr ======== Hair
18:25 <Hairr> ===*
18:25 <The Mol Man> that's like uber duber equals
18:25 <The Mol Man> no, i totally meant (==)³
18:34 <Coelacanth0794> black ibis legs
18:34 <The Mol Man> tasty., congratz
18:35 <Coelacanth0794> thx
18:36 <Coelacanth0794> definitely be oculusing them
18:38 <Demise36> coel
18:38 <Demise36> and then you dc
18:38 <Coelacanth0794> wat
18:38 <Demise36> and lose them
18:38 <Coelacanth0794> nope i have them
18:38 <Coelacanth0794> got body and legs today
18:38 <The Mol Man> get 99 thief
18:39 <Coelacanth0794> i'm getting 91
18:39 <The Mol Man> 99*
18:39 <Coelacanth0794> 91 for god sceptre
18:39 <The Mol Man> why not 99?
18:39 <The Mol Man> to be like your hero? Me
18:39 <Coelacanth0794> be like your hero, me, and get 99 herb
18:40 <Coelacanth0794> dont spend more than 30m though
18:40 <The Mol Man> I have it
18:40 <Coelacanth0794> oh
18:40 <Mage Hybrid> i went from 87-99 there since the update and 0 pieces >.>
18:40 <The Mol Man> i think I had it before you, even
18:40 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:40 <Coelacanth0794> hi ozank
18:40 <The Mol Man> Ozzy*
18:40 <Ozank> lol
18:40 <The Mol Man> when did you get 99 herb, coel?
18:40 <Ozank> hey coel and moel
18:40 <Coelacanth0794> check userpage
18:41 <Coelacanth0794> what is that ozank
18:41 <Ozank> NAW
18:41 <The Mol Man> o i got it after you
18:42 <The Mol Man> w/e, you still got it to be like me
18:42 <Ozank> tunselous made it
18:42 <Coelacanth0794> seems legit
18:42 <Coelacanth0794> @mol
18:42 <Ozank> when i was about to report his spam wikis i found it lol
18:42 <Coelacanth0794> does it make any logical sense ozank]
18:43 <The Mol Man> get 99 thief, coel
18:43 <Coelacanth0794> 91 for [email protected]
18:43 <The Mol Man> 99 for Avogadroness
18:44 <Ozank> i miss RS
18:44 <Ozank> (cry)
18:44 <Hairr> Then why not play
18:45 <Coelacanth0794> you might enjoy ports ozank
18:45 <The Mol Man> cuz it sucks now
18:45 <The Mol Man> he misses good rs
18:45 <The Mol Man> he also wants Pegasus teleport to be luna
18:45 -!- 5layer k1ng has joined Special:Chat
18:45 <Mage Hybrid> are we allowed to talk about "the upcoming 2006 game" in the chat?
18:46 <The Mol Man> is it sanctioned by jagex?
18:46 <Mage Hybrid> no
18:46 <5layer k1ng> hey everyone
18:46 <5layer k1ng> :D
18:46 <The Mol Man> then it'd be a cold day in hell
18:47 <Mage Hybrid> they deleted its yt channel but thats about it
18:47 <Ozank> no mage no talking of RSPS i believe
18:47 <The Mol Man> private servers = nono
18:47 <Mage Hybrid> you could argue its not :P
18:47 <Ozank> It is, though
18:47 <Coelacanth0794> it is a private server
18:48 <The Mol Man> if it runs the rs engine (or something similar) and it's not from jagex, it's a nono
18:48 <Coelacanth0794> thou shalt not mention it
18:48 <Ozank> (y)
18:48 <The Mol Man> ah yes, the 17th commandment 
18:49 <5layer k1ng> hmm
18:49 <5layer k1ng> i need help
18:49 -!- Deathsculler has joined Special:Chat
18:49 <5layer k1ng> ingame
18:49 <AnselaJonla> Coel?
18:49 <The Mol Man> me too, but mine is psychological 
18:49 <Coelacanth0794> yes?
18:50 <5layer k1ng> lol
18:50 -!- Deathsculler has left Special:Chat.
18:50 <5layer k1ng> i put JAG on my acc
18:50 <The Mol Man> bad choice
18:50 <5layer k1ng> and forgot answers to questions..
18:50 <Coelacanth0794> Ports update: Your ship Rain Storm is trying to outrace dolphins.
18:50 <5layer k1ng> now im locked out of my acc
18:50 <5layer k1ng> lmao
18:50 <AnselaJonla> Those images being uploaded by neonwhite?
18:50 <5layer k1ng> lvl 88...
18:50 <5layer k1ng> :(
18:50 <AnselaJonla> Necessary?
18:50 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:50 <The Mol Man> your main problem is the fact that you use JAG
18:50 <5layer k1ng> ikr
18:50 <5layer k1ng> i didnt know what it was
18:51 <5layer k1ng> lol
18:53 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:53 <Oghma infinium> hai peeps
18:53 <5layer k1ng> herro
18:53 <5layer k1ng> another question
18:53 <Oghma infinium> hai furry
18:53 <5layer k1ng> whats a good monster to loot f2p
18:53 <5layer k1ng> thats somewhat low
18:54 <Coelacanth0794> cockroach workers?
18:54 <5layer k1ng> what they drop
18:54 <Coelacanth0794> [[cockroach worker]]
18:54 <5layer k1ng> :o
18:54 -!- Selby x has joined Special:Chat
18:54 <Oghma infinium> at higher lvls u might wanna go up to soldiers
18:54 <5layer k1ng> yea
18:55 <5layer k1ng> im lvl 33
18:55 <5layer k1ng> :[
18:55 <5layer k1ng> arent the workers lvl 56?
18:55 <The Mol Man> try Oghma infiniums, they're nooby enough for anyone to kill
18:55 <5layer k1ng> wheres that
18:55 <5layer k1ng> is it f2p?
18:55 <Oghma infinium> stronghold of safety?
18:55 <Oghma infinium> south of edgeville
18:56 <5layer k1ng> oh ok
18:56 <5layer k1ng> what floor
18:57 <Oghma infinium> i couldnt tell you i dont go there
18:57 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:58 <Coelacanth0794> oghma you need to fix up your rfcm if you want it to go anywhere
18:58 <Coelacanth0794> like a ninja... >_>
19:00 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
19:00 <Oghma infinium> yes. yes it was... im scared
19:00 <Oghma infinium> anyways i didnt know you had to keep track of them
19:01 <Oghma infinium> and whos ronan
19:01 <AnselaJonla> Flays
19:01 <Coelacanth0794> you can hver over a name
19:01 <Hairr> Oghma infinium: Ronan = Flaysian
19:06 <Casting Fishes^^> zzzz fight caves
19:06 <Oghma infinium> ohhhh kk 
19:08 <Demise36> fight caves r easy
19:08 <Hairr> Yes, Oghma infinium, I'd really appreciate it if you wrote something for the rfcm 
19:08 <Oghma infinium> like what ive never done it before i dont know how it works :'(
19:09 <AnselaJonla> (facepalm)
19:09 <Hairr> (facepalm)
19:09 <Oghma infinium> rather harsh
19:09 <AnselaJonla> And you didn't use what passes for brains in that head of yours and think to look at other people's rfcms?
19:09 <Hairr> You're requesting the tools, but you don't what your doing
19:09 <Oghma infinium> idk how to do such things noone has ever said what to do or what was expected
19:09 <Hairr> There is instructions on the page
19:09 <Hairr> [[RS:RFCM]]
19:10 <Coelacanth0794> lolol
19:10 <Oghma infinium> *sigh* it was kane who suggested it but he never gave me any instruction also being as i was educated quite recently ive never had need of them before you dont require them to pass exams anymore
19:12 <Oghma infinium> as to the what passes comment that really did warrent a rather harsh comment
19:14 <Hairr> So... are you going to write something
19:16 <Oghma infinium> uno momento first i might look at a few successful ones to see what is expected
19:18 <Coelacanth0794> when kane said that, he said he'd nominate you
19:18 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
19:18 <Coelacanth0794> thus he'd be doing that work
19:18 <Oghma infinium> and yet when i changed my mind he left me to nominate myself
19:19 <Coelacanth0794> yep
19:19 <Coelacanth0794> Runescape needs more griffons
19:19 <Oghma infinium> why????
19:19 <Coelacanth0794> cuz griffons are cool
19:21 <Coelacanth0794> hi alchez
19:21 <Alchez> Hi
19:21 <Oghma infinium> hai assassins creed
19:21 <Alchez> Happy New Year, to people east of me.
19:22 <Coelacanth0794> the Easrtern Lands
19:22 <Hairr> Oghma infinium: What annoying girl?
19:22 <Oghma infinium> the im crying lady :(
19:22 <Oghma infinium> she was so irritating
19:22 <Coelacanth0794> kathie or whatever
19:23 <Hairr> [[Special:Log/chatban]]
19:23 <Coelacanth0794> the short temper troll
19:23 <Hairr> when was this
19:23 <Oghma infinium> that is the main reason i changed my mind
19:23 <Coelacanth0794> yesterday
19:25 <Alchez> Okay, see ya guys later.
19:25 -!- Alchez has left Special:Chat.
19:25 <Oghma infinium> there is that any better do you think?
19:25 <Oghma infinium> sorry kane i didnt know what was expected :(
19:26 <Coelacanth0794> hi tony the tiger
19:26 <Oghma infinium> bye tony
19:27 <Coelacanth0794> i mustve offended him
19:27 <EpicPancakes> Did he leave?
19:28 <Oghma infinium> :O kane still hasnt responded
19:28 <Flaysian> You didn't answer his question.
19:29 -!- Whatap has joined Special:Chat
19:29 <Ciphrius Kane> That and I'm away to ask another question
19:29 <Whatap> guys can some 1 help me with regicide quest
19:29 <Oghma infinium> oh ok :)
19:29 <Whatap> its not there in the guide
19:29 <Whatap> can any one help?
19:29 <Flaysian> An opening statement is a bare minimum that is expected of all such requests
19:29 <Coelacanth0794> how, Whatap
19:29 <Flaysian> Ciphrius asked a different, specific question to be answered in the relevant section
19:29 <Whatap> ok so im doing regicide andn now im at the door of ibans well
19:29 <Whatap> it says u cannot enter
19:30 <Whatap> im wearing zammy robes
19:30 <Oghma infinium> you mean why change my mind?
19:30 <Whatap> nothin but zammy robes
19:30 <Whatap> please help :(
19:30 <Coelacanth0794> possibly aura
19:31 <Ciphrius Kane> Also Oghma, check your grammar and spelling
19:31 <Whatap> dont have an aura
19:31 <Oghma infinium> i may have a 145 iq but i failed credit english ok?
19:31 <Oghma infinium> i suck at grammar
19:31 <Ciphrius Kane> I've noticed
19:31 <Whatap> some1 help please :(
19:32 -!- Slimpie75 has joined Special:Chat
19:32 <Whatap> can any one help please?
19:32 <Whatap> would really appreciate it
19:32 <Ciphrius Kane> I don't know how to solve your issue sorry Whatap.  I'll see if I can find out
19:33 <Ciphrius Kane> Oghma, you have access to a word programme with a spellchecker right?
19:33 <Oghma infinium> i should think so
19:33 <Ciphrius Kane> Did you talk to King Lathas?
19:33 <Whatap> i have the letter on me
19:33 <Ciphrius Kane> Then why didn't you double check your application in there first?
19:33 <Whatap> what application
19:33 <Oghma infinium> ok :(
19:33 <Ciphrius Kane> Whatap, did you go to the king before the pass?
19:34 <Ciphrius Kane> Oghma's RfCM Whatap
19:34 <Whatap> yes i believe, i started the quest
19:34 <Whatap> oh wait i didnt
19:34 <Whatap> tyvm :))
19:34 <Oghma infinium> i hated the pass -_-
19:34 <Ciphrius Kane> It's in bold on the quest guide and all
19:35 <Oghma infinium> is coel serious?
19:35 <Coelacanth0794> about?>
19:36 <Oghma infinium> kane was gonna nominate me 
19:36 <Slimpie75> Mage Hybrid, I'm sorry to say but you've made a small mistake on the Mithril Dragon page, it currently says 993 hp exp is given but in the patch notes I wrote it is 983 ;)
19:36 <Coelacanth0794> did i not read that somewhere
19:36 <Hairr> Coel: On the RfCM
19:36 <Ciphrius Kane> I said I was thinking about it
19:36 <Slimpie75> And for some reason I cannot find the place where I can edit it myself so I need a little help :p
19:37 <Oghma infinium> man im stupid doing it myself 
19:37 <Oghma infinium> i dont even know what im doing
19:37 <Flaysian> that's the first sign of a successful request.
19:38 <Coelacanth0794> that's the first sign of a belittling flaysian
19:38 <Coelacanth0794> be nice
19:38 <Ciphrius Kane> Put it this way Oghma, Hairr cannot count
19:38 <Ciphrius Kane> And he's an admin
19:38 <Oghma infinium> why not?
19:38 <Oghma infinium> oh count not count lol 
19:38 <Flaysian> ?
19:38 <Hairr> 1, 9, 23, 99. i counted Flay
19:39 <Hairr> are you proud
19:39 <Flaysian> I am proud
19:39 <Ciphrius Kane> "there was three admins in the chat: Coelacanth0794, Ciphrius Kane, Joeytje50 and AnselaJonla"
19:39 <Coelacanth0794> olol
19:39 <Flaysian> Lol
19:39 <Coelacanth0794> AM I NOTHING TO YOU?!?
19:39 <Oghma infinium> yes.
19:39 <Hairr> I wrote it then found Ansela was the one who banned him and forgot to change the number
19:39 <Coelacanth0794> banned.
19:39 <Hairr> D:
19:39 <Hairr> I'm sorry Ansela
19:39 <Flaysian> Hair u r ban.
19:40 <Flaysian> After reading it, there was four admins in the chat: Coelacanth0794, Ciphrius Kane, Joeytje50 and AnselaJonla
19:40 <Flaysian> there was four
19:40 <Flaysian> Hairrazerrr y u no grammer
19:40 <Flaysian> b&
19:41 <Coelacanth0794> fuuu
19:41 <Oghma infinium> coel y u no forgive?
19:41 <Coelacanth0794> grammar*
19:41 <Flaysian> I was being sarcastic
19:41 <Hairr> Flaysian, u r ban
19:41 <Flaysian> mr. coelacanth0794
19:41 <Coelacanth0794> sadfg
19:41 <AnselaJonla> Slimpie75 - open the edit page again
19:42 <Flaysian> "Summary:	i have so many problems"
19:42 <Flaysian> lol Hair
19:42 <Oghma infinium> i thought other was the one with problems?
19:42 <AnselaJonla> Oh, it's HP xp that's the problem... unfortunately we don't seem to have found the new formula for calculating hp xp to combat xp ratio
19:44 <Oghma infinium> coel what did ur last statement mean?
19:44 <Coelacanth0794> 91 [email protected]
19:44 <Slimpie75> yeh, but Mage \Hybrid eddited it, but its just not about right now :p
19:44 <Oghma infinium> ok can u answer my question?
19:44 <Slimpie75> its 1 number off
19:45 <AnselaJonla> And it's calculated automatically from the xp field, and that formula is now inaccurate
19:45 <Slimpie75> ohh ok ;)
19:46 <Battleben> hm
19:47 <AnselaJonla> Gratz Coel
19:47 <Coelacanth0794> ty
19:47 <Oghma infinium> ok still bad but any better guys?
19:47 <Battleben> The hp xp calculated is actually quite close to the actual amount
19:47 <Ciphrius Kane> We are assuming that there is a relationship between the experience formula for combat and constitution experience.  It could be that Jagex separated them so now they are unrelated but I just like throwing [[spanner]]s around
19:47 <Oghma infinium> oh nvm new question from kane
19:48 <Hairr> Make sure to answer the questions in the appropriate area
19:48 <Oghma infinium> hmmm where should i answer that the initial statement or should i put a comment?
19:48 <Ciphrius Kane> Answer under the question
19:48 <Hairr> You answer the question under the question
19:48 <Oghma infinium> oh ok :)
19:49 <Slimpie75> well if it helps my hp level was level 92 when I tested the hp experience, now its 93 and it still gives the same amount
19:49 <Ciphrius Kane> Slimpie, your skill level does not affect experience received
19:49 <Slimpie75> ohh ok, i tought he implied that earlier :o
19:49 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:50 <Slimpie75> my bad 
19:50 <Ciphrius Kane> Eh, it happens
19:50 <Oghma infinium> man this answer is crap 1 sec ill rethink it
19:50 <Oghma infinium> !logs
19:51 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:51 <Hairr> !updatelogs
19:51 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 148 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:51 <Oghma infinium> why would you do it hairr???
19:51 <Hairr> In case you need the logs updated
19:52 <Oghma infinium> oh ok i didnt really im not even sure the logs will avail me here
19:52 <Ciphrius Kane> Ok why did the seven eyes undo that?
19:53 <Maceypants> There should be a position that can issue a ban until an admin looks over it
19:53 <Oghma infinium> whaaaaaa???
19:53 <Flaysian> He removed spaces from other peoples' comments
19:53 <Flaysian> and inserted a random full stop at the top of the page
19:53 <Hairr> Macey: Regarding wiki banning, or chat banning
19:53 <Ciphrius Kane> Oghma, do you use source mode?
19:53 <Maceypants> Wiki
19:54 <Hairr> Why do you think this?
19:54 <Flaysian> There should be a position that can issue a ban until an admin looks over it
19:54 <Flaysian> That's foolish
19:54 <Flaysian> If a person is trusted enough to be able to ban another user
19:54 <Maceypants> Been a few cases where someone keeps vandalising and there isn't a moderator responding in chat
19:54 <Flaysian> Well, that pretty much means they're an admin
19:54 <Hairr> Macey: Then go to IRC
19:54 <Hairr> or CC
19:54 <Hairr> or Skype
19:54 <Oghma infinium> i think so
19:54 <Maceypants> I don't do those
19:54 <AnselaJonla> Maceypants - with how many active admins there are, half the time we have users blocked before you've even figured out how to use CVU
19:55 <Hairr> Then go to CVU
19:55 <Maceypants> Skype = asking to be ddosed.
19:55 <AnselaJonla> Maceypants, are you saying that admins that user skype would ddos you?
19:55 <Maceypants> Not saying that.
19:55 <Maceypants> I have had bad experiences with skype though. 
19:55 <Oghma infinium> you know what
19:56 <Oghma infinium> i give up kane close request
19:56 <Hairr> then use IRC or CC or CVU
19:56 <Maceypants> I don't like Irc.
19:56 <Hairr> then use CC or CVU
19:56 <Maceypants> And Cvu is too hard.
19:56 <Hairr> ...
19:56 <Oghma infinium> CC?
19:56 <Flaysian> Then you have no excuse for a lack of respone ^-^
19:56 <AnselaJonla> Gah, I opened a can of Pringles. And you know what they say about Pringles: Once you pop...
19:56 <Ciphrius Kane> Then go to the wiki's clan chat
19:56 <Hairr> Entering a username, just the same as you would in chat is too hard
19:57 <Hairr> Interesting
19:57 <Maceypants> When i signed up for wiki
19:57 <Ciphrius Kane> Macey, we do have autocvu
19:57 <Maceypants> I didn't get a message saying "you may have to use these other programs"
19:57 <Ciphrius Kane> All you'd have to do then is press a button and a cvu report is issued
19:57 <Hairr> CVU is on-wiki
19:57 <Oghma infinium> *plays with slinky*
19:58 <Ciphrius Kane> Macey, it is entirely optional if you use our other wiki features such as chats
19:59 <AnselaJonla> Being a RuneScape wiki, it is kind of implied that you would also be using RuneScape...
19:59 <Oghma infinium> really?
19:59 <Oghma infinium> not all of us play rs at all
19:59 <AnselaJonla> At least until you reach the position of retiring for whatever reason
19:59 <Coelacanth0794> orly
20:00 <Battleben> Why would you play Runescape if you use a RuneScape wiki
20:00 <Oghma infinium> should there be a not there or is that a joke?
20:00 <Battleben> Joke
20:00 <Oghma infinium> oh ok :)
20:00 <Ciphrius Kane> Surely the fact that you have taken an interest in the wiki would imply that you have taken an interest in RuneScape
20:00 <Maceypants> I like the Harry Potter wiki but i am not constantly reading the books/watching the movies.
20:00 <Oghma infinium> well you do have an exceptional chat its better than most
20:01 <Hairr> But that obviously means you have an intrest in the books/movies
20:01 <AnselaJonla> Harry Potter is not a game, so you comparison is inaccurate
20:01 <Hairr> or had
20:01 <Ciphrius Kane> Harry Potter as a series has concluded
20:01 <Maceypants> Just like you CAN have an interest in the runescape wiki or had one
20:01 <Oghma infinium> rs will conclude soon lol
20:02 <Mage Hybrid> soon is relative
20:02 <Oghma infinium> all is relative
20:02 <Mage Hybrid> ...?
20:02 <AnselaJonla> Also, there are people who reread/watch things like HP, LotR, Hunger Games multiple times a year
20:02 <Oghma infinium> i know i do
20:02 <Oghma infinium> altho atm im engrossed in lotr
20:03 <Battleben> Oghma, if you're using Jagex's definition of "Soon"...
20:03 <Mage Hybrid> if you specify something its not relative
20:03 <Coelacanth0794> lmaoo
20:03 <Mage Hybrid> so what you just said made no sense
20:03 <Battleben> Well, we still haven't gotten those bank boosters in the Lloyalty shop...
20:03 <Battleben> Loyalty*
20:03 <Ciphrius Kane> Given how RuneScape is a MMORPG that is constantly changing it's not really suitable to compare it to series that have run their course and are finished
20:03 <Oghma infinium> theyve probs been busy with "great new content"
20:03 <Battleben> ... Gaz Lloydalty.
20:03 <Battleben> Heh
20:04 <Extreme133> we're still not seeing mourning's ends 3 yet...
20:04 <Maceypants> These "wiki police" that i am suggesting
20:04 <Battleben> 2014
20:04 <Maceypants> What are some abiltiies
20:04 <Oghma infinium> well jk does to a degree keep them going to squeeze some more moneh out sometimes
20:04 <Extreme133> and I doubt that's going to end the plague series...
20:05 <Extreme133> release date is one thing...
20:05 <AnselaJonla> New storyline involving Gods next year?
20:05 <Oghma infinium> if zaros continues ill be happy
20:05 <Extreme133> but actually see it on the doable quest list is another...
20:05 <AnselaJonla> Young man, there's no need to feel down!
20:05 <Oghma infinium> hes become much less mysterious to lower lvl players lately....
20:05 <Extreme133> YMCA!
20:06 <Oghma infinium> *mimes a y*
20:06  * Coelacanth0794 plunders
20:06 <Oghma infinium> plunders what??
20:06 <AnselaJonla> Pyramids
20:06 <Oghma infinium> ok but can u tell me y u no forgive?
20:07 <Hairr> Maceypants: What you're suggesting is something that mediawiki can't allow (impossible), mediawiki would have to be rewritten accordingly (just how it was rewritten for pending changes), and oh boy, that was awful.  Something such as this though would be nothing other than using admin tools, since either way the user would be blocked from editing.  If you're given the trust to use those tools, then you should be trusted to be an admin.
20:07 <Hairr> Just the same reason why file-admin wasn't established ;)
20:07 <Oghma infinium> ;)
20:09 <Maceypants> Read the article
20:09 <Maceypants> The bans aren't perminant
20:09 <Ciphrius Kane> Also, we have several avenues to contact admins should their attention be needed urgently, so there is no need to have a temp blocker.
20:09 <Hairr> Maceypants: It is impossible
20:10 <Hairr> MediaWiki restricts it
20:10 <Hairr> Please understand this.
20:10 <AnselaJonla> Maceypants - blocks given by admins aren't necessarily permanent
20:10 <Oghma infinium> brb
20:10 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
20:10 <AnselaJonla> They can go from 2hrs up to infinite, if you only use the presets
20:12 <Ciphrius Kane> Actually they can go from 0.000000000000000000000000.....1 seconds to infinite
20:12 <Extreme133> Conservapedia likes to use infinite alot on ppl
20:12 <Ciphrius Kane> Conservapedia is shit
20:12 <Extreme133> so true
20:13 <Extreme133> yet so amusing to visit and watch their stupidity in action
20:13 <Coelacanth0794> hi spine
20:13 <Ciphrius Kane> I read their article on feminism, it pretty much said "They were pro life, they were good.  Now they're pro choice, they're bad"
20:13 <Spineweilder> Prospero anos felicidad :)
20:13 <Coelacanth0794> gesundheit  
20:13 <Ciphrius Kane> And they had an entire article which pretty much said "America rules, Britain sucks"
20:14 <Maceypants> Tbh
20:14 <Extreme133> don't get me started on atheism and _______
20:14 <Maceypants> I kinda want to apply for adminship
20:14 <Maceypants> :D
20:14 <Ciphrius Kane> The naked bias towards America on Conservapeida is laughable
20:14 <Ciphrius Kane> Macey, you wouldn't get it
20:15 <Maceypants> Thanks for the support
20:15 <Maceypants> Maceypants 2016
20:15 <Extreme133> don't kill the poor kid's dream
20:15 <Maceypants> I wouldn't even use half of the features
20:15 <Maceypants> All i really do on wiki is camp recent activity
20:15 <Extreme133> he'll be admin when conservapedia is right about theory of relativity
20:16 <AnselaJonla> link to the "America is good Britain is bad" thing?
20:17 <Extreme133> you don't want to know
20:17 <AnselaJonla> Please
20:18 <Slimpie75> what is considered a Rare drop on the drop scales?
20:18 <Slimpie75> more or less then 1:50?
20:18 <Ciphrius Kane> Looking for it
20:18 <AnselaJonla> I'm sitting here with a glass of Captain Morgan's Spiced Rum and Coke :)
20:19 <AnselaJonla> I can handle some stupid... well more than I am already dealing with
20:19 <Extreme133> while you wait look at atheism and obesity
20:19 <Extreme133> or atheism and __________
20:19 <AnselaJonla> Oh, and The World's Greatest Party Classics Top 50 is on the telly, coz there's fuck all else on
20:19 <Maceypants> Yea
20:19 <Maceypants> imma apply for adminship
20:19 <AnselaJonla> #46 Cher, Believe
20:20 <Hairr> does rs:snow apply right now
20:20 <Extreme133> ____________ can get you started, homosexuality, richard dawkins...
20:20 <AnselaJonla> Hell fucking yeah
20:20 <Extreme133> evolution, etc
20:21 <Maceypants> How do i apply for adminship
20:21 <AnselaJonla> [[RfA]]
20:21 <Maceypants> I got there
20:21 <Hairr> Read it
20:21 <Maceypants> Now what
20:21 <Maceypants> I did
20:21 <Hairr> Try again then
20:23 <Maceypants> Maybe I'll go for chat moderator first
20:23 <Maceypants> or custodian
20:23 <Flaysian> I wouldn't advise it.
20:23 <Hairr> [[Special:Editcount/Maceypants]]
20:23 <Slimpie75> Mailman maybe :p?
20:24 <Hairr> Maceypants: You don't qualify for custodian
20:25 <Flaysian> !updatelogs
20:25 <RSChatBot> Flaysian: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 168 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:26 <Maceypants> Y
20:26 <Ciphrius Kane> Macey, chat moderator is not merely some step on the road to adminship
20:26 <Hairr> nor is custodian
20:26 <Maceypants> Where is the application for it?
20:26 <Flaysian> Custodian requires 400 mainspace edits and 150 file edits
20:26 <AnselaJonla> [[RfCM]]
20:26 <Ciphrius Kane> [[RS:RFCM]] for chat moderator
20:26 <Flaysian> You don't have enough of either
20:27 <Ciphrius Kane> [[RS:BR]] for custodian and rollback
20:27 <Maceypants> I have roleback
20:27 <Ciphrius Kane> [[RS:RFA]] for admin
20:27 <Flaysian> lmao roleback
20:27 <Hairr> I love role backs
20:27 <Maceypants> IT's nice
20:28 <Battleben> Rolebacking is fun. It's like Roleplaying.
20:28 <Battleben> But with backs.
20:28 <Battleben> Farewell.
20:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:29 <Maceypants> -_-
20:29 <Maceypants> I don't think i'd be good at chat moderator
20:29 <Hairr> I agree.
20:29 <Cook Me Plox> 'lo
20:29 <Coelacanth0794> hi.
20:29 <Maceypants> I don't think i'd be bad at admin
20:29 <Maceypants> I'd use it for anti vandal
20:30 <Cook Me Plox> So would Wikia even let us let sysops assign bot flags?
20:30 <Hairr> Yes
20:30 <Hairr> Technically possible
20:30 <Cook Me Plox> Technically possible, obviously
20:30 <Maceypants> This is how I see it.
20:30 <Cook Me Plox> But they've said they're okay with it?
20:30 <Flaysian> I'm sure they would
20:30 <Maceypants> You can't really abuse adminship
20:30 <Cook Me Plox> Yes you can.
20:30 <Flaysian> They've always indulged us 
20:30 <Ciphrius Kane> ORLY?
20:30 <Maceypants> If you abuse it
20:30 <Cook Me Plox> Best to ask first.
20:30 <AnselaJonla> Did you know, there are people who call Jennifer Lawrence ( ) fat/overweight/etc?
20:31 <Maceypants> You get unadminship.
20:31 <Cook Me Plox> Macey, it's very difficult to desysop someone.
20:31 <Cook Me Plox> It's only happened involuntarily, I think, four times
20:31 <Maceypants> I c
20:31 <Ciphrius Kane> So pretty much I should give somebody a gun because I can take it away from them again
20:31 <Maceypants> No
20:31 <Maceypants> It's not a gun
20:31 <Cook Me Plox> Flay, all I know is that most wikis don't even let bureaucrats assign the bot flag
20:31 <Maceypants> It's more like
20:31 <Maceypants> A bear traip.
20:31 <Cook Me Plox> so we'd be good to get confirmation first
20:31 <Maceypants> trap
20:31 <Ciphrius Kane> Shadowdancer, Dreadnaught, Puremexican
20:32 <Flaysian> what are you talking about Cook
20:32 <Hairr> Bot flags and admins
20:32 <Flaysian> I'm just saying they'd most likely give us the go ahead
20:32 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
20:32 <Hairr> fantastic
20:32 <Flaysian> 'lo sackray
20:32 <Sacre Fi> hello flaysian
20:32 <Coelacanth0794> weath
20:32 <Coelacanth0794> a sacre
20:32 <Maceypants> What i'd use adminship for
20:32 <Cook Me Plox> I don't want us to get to the end of the thread and have it be deemed impossible
20:32 <Ciphrius Kane> Macey, bear traps cannae act on their own free will, and aren't that dangerous unless you step on them.  Hard to abuse
20:32 <Maceypants> Banning them vandalisers.
20:32 <Cook Me Plox> Macey, you're a long way off.
20:32 <Ciphrius Kane> Adminship though...
20:32 <Flaysian> it won't get enough support anyway
20:32 <Maceypants> "step on them"
20:32 <Iiii I I I> Hair asked me to come on you guys
20:32 <Coelacanth0794> why are irc cows in here
20:33 <Maceypants> Stepping on a bear trap is repeat vandalism.
20:33 <Cook Me Plox> Don't come on me
20:33 <Coelacanth0794> worst irc raid ever
20:33 <Flaysian> hey it's Eyeeyeeyeeye Eye Eye Eye
20:33 <Sacre Fi> "irc cows"
20:33 <Flaysian> heye
20:33 <Ice Rush12> awh fuck ya!
20:33 <Flaysian> and Ice Rush too!
20:33 <Flaysian> oh dear
20:33 <Ice Rush12> effiy
20:33 <Flaysian> nevermind
20:33 <Ice Rush12> effigy*
20:33 <Ciphrius Kane> Macey, I can name 3 admins who went around blocking people, though 2 of those were hacked
20:34 <Cook Me Plox> Who's the third?
20:34 <Ciphrius Kane> Those 3 were given a gun, and they chose to abuse it
20:34 <Ice Rush12> tho wats more hilarious is that fact i got bandos key piece from a jogre
20:34 <Ciphrius Kane> Shadowdancer, Chicken and Wowbagger
20:34 <Maceypants> Chose to abuse it
20:34 <Iiii I I I> i must return to my people
20:34 <Maceypants> 2 of them were hacked
20:34 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
20:34 <Maceypants> i'm not one of those 3  people
20:34 <Ciphrius Kane> It was still a gun
20:34 <Cook Me Plox> Macey, it's not going to happen for a very long time
20:34 <Cook Me Plox> Just leave it at that
20:34 <Maceypants> Ciphrius.
20:34 <Ciphrius Kane> Macey, you've been here 2 months
20:34 <Cook Me Plox> You have a long way to go before the benefits outweigh the risks. Trust me.
20:34 <Maceypants> So if someone breaks into my house and steals my gun and shoots me
20:34 <Maceypants> I am at fault?
20:35 <Sacre Fi> and then there are people like me
20:35 <Extreme133> yes
20:35 <Sacre Fi> terrible bureaucrats but you's stuck with me
20:35 <Sacre Fi> :>
20:35 <AnselaJonla> Why wasn't it locked up? Why was it loaded...
20:35 <Cook Me Plox> This analogy is getting stupid. Everyone shut up.
20:35 <Spineweilder> wut
20:35 <Extreme133> and why do you have a gun to begin with!?!?!?
20:35 <Sacre Fi> lol
20:35 <Maceypants> I have the right to have a gun
20:35 <Sacre Fi> i'm going to leave now
20:35 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
20:35 <Hairr> we love you sacre fi
20:35 <Hairr> D:
20:35 <AnselaJonla> Maceypants - guns are illegal
20:36 <Maceypants> No they aren't
20:36 <Maceypants> lmao
20:36 <AnselaJonla> Yes they are
20:36 <Cook Me Plox> Again, this analogy has lost its usefulness
20:36 <Maceypants> I have a handgun
20:36 <Maceypants> Not illegal
20:36 <Ciphrius Kane> They are illegal where we live
20:36 <Cook Me Plox> So come up with a better one or shaddap
20:36 <Ciphrius Kane> Do not assume we all live in America
20:36 <Maceypants> K well if you broke into MY house 
20:36 <Extreme133> UK?
20:37 <Coelacanth0794> BREAK IN
20:37 <Coelacanth0794> STEAL THE GOLDEN STATUETTES
20:37 <Coelacanth0794> GET BLACK IBIS
20:37 <Cook Me Plox> Okay, back to basics.
20:37 <AnselaJonla> Handguns have been illegal since the massacre at Dunblane Primary School
20:37 <Extreme133> givewhat the burglar want
20:37 <Maceypants> You are breaking into my house
20:37 <AnselaJonla> If you don't know what that is, wikipedia and google are your friends
20:37 <Maceypants> Idc if they are illegal there Ansela
20:37 <Cook Me Plox> If a person is entrusted with some authority and they don't take necessary measures to protect that authority, it's at least partially their fault if something happens.
20:37 <Extreme133> just comply
20:38 <Maceypants> They aren't here
20:38 <Cook Me Plox> Jesus Christ, shut up
20:38 <Ciphrius Kane> Macey, let's stop it with this stupid burglary scenario
20:38 <Maceypants> Because it proves you wrong?
20:38 <Hairr> No, it's stupid
20:38 <Cook Me Plox> No, Shut up.
20:39 <Hairr> very very stupid
20:39 <Ciphrius Kane> No, because it is ridiculous
20:39 <Extreme133> just comply to the buglar's demands
20:39 <AnselaJonla> No, coz it is just proving that you are one of those ignorant "I have a right to own a weapon I don't even need" types
20:39 <AnselaJonla> And it's still not a good analogy
20:39 <Maceypants> So what if someone breaks into my house?
20:39 <Maceypants> I have a gun.
20:39 <Extreme133> unless the mafia hates you
20:39 <Maceypants> They steal it.
20:39 <Maceypants> They shoot me
20:39 <Flaysian> i am going to shoot you maceypants
20:39 <Flaysian> with your own gun
20:39 -!- Maceypants was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
20:39 <Flaysian> after I break into your house
20:39 <Flaysian> does that settle this argument
20:39 <AnselaJonla> He's annoying
20:40 <Casting Fishes^^> wtf....
20:40 <Cook Me Plox> Holy shit that was stupid.
20:40 <Maceypants> I c
20:40 <Ciphrius Kane> It's your own fault for leaving it easily accessible
20:40 <Casting Fishes^^> Guise
20:40 <Cook Me Plox> Ciph, stop
20:40  * Coelacanth0794 looks at previous chat stuff
20:40 <AnselaJonla> Maceypants, when you are asked to drop something, DO SO
20:40 <Maceypants> It's really hard to hack into someones computer
20:40 <AnselaJonla> ALL OF YOU!!!!
20:40 <Coelacanth0794> MFW
20:40 <Ciphrius Kane> But if we can get back to the original metaphor: if you give somebody a gun it's not so easy to take it back off them
20:40 <Hairr> perfect coel
20:40 <Extreme133> white collar crimes are much more profitable
20:40 <Cook Me Plox> Okay, back to the task at hand.
20:40 <Hairr> Ciph: stop
20:40 <Maceypants> Ansela, if you don't want to talk about it. dont.
20:41 <Maceypants> No one is holding a gun to your head.
20:41 <Cook Me Plox> Admins are partially responsible for any misuse that comes from their account even if they are not the operator.
20:41 <Cook Me Plox> That's it. Final. Nada. Shut the fuck up.
20:41 <Ciphrius Kane> Fun fact: It takes 2 minutes to hack a Windows computer using the latest hacking technology
20:41 <Flaysian> no i want the last say
20:41 <Flaysian> pls
20:41 <Cook Me Plox> one word
20:41 <Ciphrius Kane> It was either 2 or 10
20:41 <Flaysian> butts
20:41 <Cook Me Plox> k.
20:41 <Maceypants> .
20:42 <Coelacanth0794> butts..
20:42 <Ciphrius Kane> Right now I'm hacking Cook, so I should be in in 1 minute 56 seconds
20:42 <Maceypants> .
20:42 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
20:42 <Coelacanth0794> do not spam
20:42 <AnselaJonla> You mean, don't act like cook?
20:43 <Flaysian> hello sacre fi
20:43 <Flaysian> again
20:43 <Sacre Fi> hello flaysian
20:43 <Maceypants> h
20:43 <Cook Me Plox> (H)
20:43 <Sacre Fi> #winning
20:43 <Maceypants> §
20:44 <Ciphrius Kane> Macey, if you're just going to add random symbols then please stop
20:44 <Coelacanth0794> macey, please stop that
20:44 <Iiii I I I> what's going on
20:44 <Cook Me Plox> Anyway Macey, your Wiki Police proposal isn't going to pass
20:44 <Flaysian> what
20:44 <Coelacanth0794> fetus, ponies
20:44 <Flaysian> then how am I going to be grand master of the wiki po po
20:44 <Iiii I I I> are you a pony now, coel
20:44 <Flaysian> wtf cook me plox
20:44 <Maceypants> Okay.
20:44 <Ciphrius Kane> We're disbanding the adminship group and forming the wiki police
20:44 <Maceypants> Cats.
20:44 <Coelacanth0794> no i am not a pony
20:44 <Iiii I I I> why
20:44 <Sacre Fi> you're grandmaster of my heart flaysian <3
20:44 <Coelacanth0794> because is am a fish with a stache
20:44 <Hairr> Iiii I I I: Technically impossible 
20:44 <Flaysian> aww
20:45 <Flaysian> sacre fi you just made me blush
20:45 <Cook Me Plox> Sacje I thought we had something
20:45 <Hairr> Well, without mediawiki being completely rewritten
20:45 <Cook Me Plox> You whore.
20:45 <Iiii I I I> of course being a pony is technically impossible
20:45 <Iiii I I I> i'm not an idiot
20:45 <Flaysian> shut up cook me plox
20:45 <Coelacanth0794> lol
20:45 <Sacre Fi> sorry cook
20:45 <Ciphrius Kane> Actually cook, you're the whore
20:45 <Flaysian> u r under arest
20:45 <Sacre Fi> but flay is around more
20:45 <Flaysian> by the wkii plice
20:45 <Cook Me Plox> you are ban
20:45 <Hairr> Iiii I I I i disagree
20:45 <Maceypants> Dog.
20:45 <Cook Me Plox> YOU ARE BAN
20:45 <Iiii I I I> butt flay
20:45 <Flaysian> put hands up !!!
20:45 <Iiii I I I> who are ban
20:45 <Flaysian> now!!!
20:45 <Cook Me Plox> YOU HERE ME
20:45 <Sacre Fi> hair has a stutter
20:45 <Cook Me Plox> YOU ARE BAN
20:45 <Flaysian> I HERE YOUR FACE
20:45 <Coelacanth0794> fetus have you done editing today
20:45 <AnselaJonla> こんばんは
20:45 <Maceypants> Fish.
20:45 <Iiii I I I> for great justice
20:45 <Flaysian> cus it smells
20:46 <Flaysian> yes
20:46 <Cook Me Plox> zanboople
20:46 <Coelacanth0794> we get signal.
20:46 <Sacre Fi> good evening ansela
20:46 <Ciphrius Kane> Macey, that's nice, now why don't you stop it?
20:46 <Flaysian> for great justice, i am arest you because you have got to go and because as grand master of the wiki plice it my duty to make sure no one goes too far
20:46 <Iiii I I I> lmao what
20:46 <Flaysian> i am start with cook me plox
20:46 <Flaysian> then i will arest gus lewd
20:46 <Maceypants> I like cats.
20:47 <AnselaJonla> I thought no one would read that Sacre Fi
20:47 <Flaysian> the epitome of all things bad
20:47 <Cook Me Plox> cats are filthy
20:47 <Maceypants> Why?
20:47 <Sacre Fi> i took japanese in high school lolol
20:47 <Cook Me Plox> they have anoos
20:47 <Flaysian> they have a nose?
20:47 <Maceypants> Dogs bark
20:47 <Coelacanth0794> spineweilder is a pretty cool guy. he makes the edits to wiki and doesnt afraid of anything
20:47 <Ciphrius Kane> I think cook meant anus
20:47 <Spineweilder> Helo
20:47 <Spineweilder> Why thank you Coel
20:47 <Flaysian> Oh dear Ciph
20:47 <Iiii I I I> oh, dear Ciph
20:48 <Iiii I I I> oh dear, Ciph
20:48 <Cook Me Plox> dude, come on
20:48 <Iiii I I I> , oh dear Ciph
20:48 <Cook Me Plox> come on man
20:48 <AnselaJonla> Dogs lick their own bits
20:48 <Flaysian> where for art thou, dear syphillis
20:48 <Ciphrius Kane> Eh that's a good a reason as any.  Flaysian, take the suspect away
20:48 <Sacre Fi> spine is that you in your picture or is that some stranger
20:48 <Spineweilder> It's me in real [email protected]@@@
20:48  * Flaysian takes suspect away
20:48 <Sacre Fi> LOOKIN' SUAVE SPINE
20:48 <Maceypants> I don't like fish.
20:48 <Iiii I I I> this place is so weird
20:48 <Ciphrius Kane> Ok now lock the suspect up and give me the key
20:48 <Hairr> I'm going to close the new wiki position thread now...
20:48 <Maceypants> No
20:49 <AnselaJonla> You're a man with 7 eyes, you can't call us weird
20:49 <Maceypants> I want to see feedback
20:49 <AnselaJonla> [[RS:SNOW]]
20:49 <Hairr> Then rewrite mediawiki
20:49 <Ciphrius Kane> Macey it's turned into a joke
20:49 <Maceypants> I believe have a support.
20:49 <Coelacanth0794> fetus isnt squishy today
20:49 <Coelacanth0794> he must be smelly
20:49 <Hairr> He's joking
20:49 <Maceypants> Idc
20:49 <Extreme133> hello I'm Chris Hansen why don't we take a seat right there?
20:49 <Coelacanth0794> because logic.
20:49 <Sacre Fi> i calls you chris handsome
20:50 <Hairr> Macey: It's technically impossible (at the current time), regardless of what you want feedback on, it's not going to happen, so no reason to keep open
20:50 <Ciphrius Kane> Macey, do we need to get Sansse in on this before you admit it isn't going to happen?
20:50 <Sacre Fi> whoa why would she care?
20:50 <Hairr> Sannse is god
20:51 <Ciphrius Kane> Oh it's more to verify that Wikia wouldn't do anything even if the thread passed
20:51 <Sacre Fi> oh
20:51 <AnselaJonla> Why do I always read Sannse as Sansa?
20:51 <Cook Me Plox> If you want to become a sysop (which seems to be your goal), think your threads out before they're submitted, keep doing countervandalism, understand policies better and find someone to take you under their wing.
20:51 <Coelacanth0794> sannse is not magikarp
20:51 <Hairr> Ciphrius Kane: No, it's MediaWiki, not wikia
20:51 <Coelacanth0794> what is this
20:51 <Cook Me Plox> I think it's funny that people think sannse and the other comsup people are godly
20:51 <Hairr> Ya know, the whole software we run on
20:51 <Cook Me Plox> When in fact they're basically the bottom rung at the company and we only think they're special because they're the ones we interact with
20:52 <Sacre Fi> i'm gonna tell her you said that
20:52 <Sacre Fi> she will be so mad
20:53 <Cook Me Plox> COME AT ME BRO
20:54 <Ciphrius Kane> Is there anything that would prevent the wiki position thread from being closed now?
20:54 <Cook Me Plox> Macey's acquiescence
20:54 <Sacre Fi> respect for macey's needs
20:54 <Ciphrius Kane> Ah that
20:54 <Flaysian> no Ciphrius
20:54 <AnselaJonla> So, basically, nothing at all?
20:54 <Ciphrius Kane> It's a joke that thread
20:55 <Cook Me Plox> Macey can withdraw it.
20:55 <Flaysian> really
20:55 <Flaysian> i thought it was srs bsnss
20:55 <Sacre Fi> cook check irc pls
20:55 <Sacre Fi> important messages
20:55 <Sacre Fi> 4 u
20:55 <Ciphrius Kane> I'm just going to make 1 last comment
20:56 <Hairr> too late
20:56 <Extreme133> last wordism!
20:56 <Ciphrius Kane> It's never too late!
20:57 <Ciphrius Kane> Plus I couldn't have it said that Cook and I had publicly announced we were in a relationship
20:57 <Coelacanth0794> you're cheating on ansela?
20:57 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
20:57 <Ciphrius Kane> After all why would I want a [[User:Cook Me Plox|beast]] when I have a [[User:AnselaJonla|beauty]]?
20:57 <Cook Me Plox> And this time Ansela can't kick me! BOOM!
20:57 <Cook Me Plox> You switched the links
20:58  * AnselaJonla blushes
20:58 <Cook Me Plox> I am a beauteous creature
20:58 <AnselaJonla> You're an ugly monster
20:58 <Cook Me Plox> NO
20:58 <Cook Me Plox> YOU ARE
20:58 <Coelacanth0794> he's a robot with mitten hands.
20:58 <Cook Me Plox> KITTON MITTENS
20:58 <Iiii I I I> wtf, hair
20:58 <Maceypants> You all look ugly to me
20:58 <Iiii I I I> why'd you close it
20:58 <Cook Me Plox> Iiii supported
20:58 <Iiii I I I> I supported the proposal
20:58 <Ciphrius Kane> It had become a joke
20:58 <Ciphrius Kane> Remember the fate of the last joke thread?
20:58 <Ciphrius Kane> Oh that one was hillarious
20:59 <Cook Me Plox> So? It's the porpoise's job to withdraw
20:59 <Cook Me Plox> holy shit I just said porpoise
20:59 <Iiii I I I> yes you did
20:59 <Cook Me Plox> PORPOISE
20:59 <AnselaJonla> Dolphin
20:59 <Cook Me Plox> DAUPHIN
20:59 <Coelacanth0794> narwhal
20:59 <Cook Me Plox> BACON
20:59 <AnselaJonla> BEEF
20:59 <Coelacanth0794> C'mon, guys! We can use whales!
20:59 <Coelacanth0794> WHAAAAAAAAAAAAALES!!
20:59 <Cook Me Plox> CORN
21:00 <Flaysian> what is wrong with you people
21:00 <Coelacanth0794> a boat made of corn
21:00 <Ciphrius Kane> I'm still waiting for Cook, Elune etc to be blocked
21:00 <Cook Me Plox> Flay shut up you are ban
21:00  * Coelacanth0794 sails to flaysian with his boat of corn
21:00 <Iiii I I I> why would they be blocked
21:00 <Cook Me Plox> Hey hey
21:00 <Cook Me Plox> ho ho
21:00 <Cook Me Plox> Cook Me Plox has got to go
21:00 <Ciphrius Kane> It's called [[weed]] man
21:00 <Iiii I I I> cook me plox stop weeding
21:00 <Ciphrius Kane> There was a forum about it 7 eyes
21:00 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:00 <Iiii I I I> i don't remember that
21:00 <Coelacanth0794> flaysian:
21:01 <Ciphrius Kane> I'll find it
21:01 <Maceypants> Ciphrius
21:01 <Maceypants>
21:01 <Maceypants> This is right.
21:01 <Flaysian> Yes
21:01 <Maceypants> If you die again
21:01 <Ciphrius Kane> But everybody was in favour of having those 4 globally banned for vandalism
21:01 <Flaysian> it is right
21:01 <Maceypants> Your first grave goes bye bye
21:01 <Flaysian> Coelacanth0794
21:01 <Flaysian> is that genuine
21:01 <Coelacanth0794> yes
21:02 <Flaysian> oh my word
21:02 <Flaysian> Yu Gi Oh has sunk to a new level
21:02 <Flaysian> of sunkenness
21:02 <Coelacanth0794> the cornboat isn't absolute crap
21:02 <Ciphrius Kane>,_Thebrains222,_Sentra246,_and_Cook_Me_Plox
21:02 <Iiii I I I> A SUNKN CHEST
21:02 <Iiii I I I> HA HA
21:02 <Cook Me Plox> I sold hella weed bro
21:02 <Coelacanth0794> A fetus.
21:02 <Flaysian> a sunkn chestmaster
21:03 <Cook Me Plox> I'm a big time dealer homie
21:03 <Coelacanth0794> flaysian: another recent card is Vampire Koala
21:03 <AnselaJonla> FUCK the telly is rickrolling me!!!!!
21:03 <Coelacanth0794> which is actually OP
21:03 <Cook Me Plox> lol telly
21:03 <Iiii I I I> i smoked 4 marijuanas today
21:03 <Maceypants> Block Cook 2k16
21:03 <Cook Me Plox> you call things telly
21:03 <Cook Me Plox> 4 WHOLE marijuanas?
21:03 <Ciphrius Kane>
21:04 <Ciphrius Kane> Good song by Sabbaton that
21:04 <AnselaJonla> Yeah, one of my faves
21:05 <Flaysian> utelly
21:05 <AnselaJonla> fyi, is Sabaton
21:05 <Iiii I I I> yes, Sabaton
21:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:05 <Iiii I I I> wat
21:06 <Iiii I I I> i'm sad
21:06 <Coelacanth0794> k
21:06 <Flaysian> don't be sad
21:06 <Flaysian> don't cry
21:06 <Flaysian> blue skies~
21:06 <Coelacanth0794> and granola bars
21:07 <Michagogo> Haha. It seems Jagex made a mistake when adapting [[A_Clockwork_Syringe]] for EoC
21:07 <Coelacanth0794> howso
21:07 <Michagogo> The Rum-pumped crabs and general malpractitioners are non-aggressive
21:07 <Michagogo> Making the dungeon completely safe
21:07 <Coelacanth0794> ok
21:08 <Michagogo> That should probably go into the quest guide
21:08 <Michagogo> But I suck at writing, so if anyone wants to do that...
21:10 <Stinkowing> so guys
21:10 <Stinkowing> I just learned from someone at the GE what the next big thing in moneymaking in RS is!
21:10 <Stinkowing> and you won't believe how awesome (read:unbelievably stupid) is it!
21:11 <Michagogo> Stinkowing: Orly?
21:11 <Stinkowing> IT BE BUBBLE MAKERS
21:11 <Michagogo> [[bubble maker]]
21:11 <Coelacanth0794> they're bronze maces now i think
21:11 <Stinkowing> I kid you not. Someone was selling them at the GE to raise money
21:11 <Coelacanth0794> "raise money"
21:11 <Stinkowing> exactly
21:11 <Coelacanth0794> for "awareness"
21:11 <Michagogo> LOL
21:11 <Michagogo> For how much each?
21:11 <Coelacanth0794> and a "charity" thrown in there somewhere
21:12 <Stinkowing> didn't stay to find out, Micha
21:13 <Stinkowing> But I told them that "bubble makers are *not* a way to make money. At all."
21:14 <Extreme133> make and sell strawberries
21:14 <Extreme133> that makes money
21:15 <Ciphrius Kane> You kidding me Stink?  They're the shizz right now!
21:15 <Stinkowing> (qc) The Exchange price of 1x [[strawberry]] is 92 coins.
21:15 <Stinkowing> (qc) The Exchange price of 1x [[strawberry seed]] is 177 coins.
21:15 <Stinkowing> I guess that would make a little change on the side
21:15 <Extreme133> odd I remember strawberries cost 120+ each
21:16 <Stinkowing> EoC ate the GOOD moneymakers
21:16 <Extreme133> I now see little use of attack potions...
21:17 <Ciphrius Kane> Oh I do
21:17 <Ciphrius Kane> Throw them at people you don't like
21:17  * Ciphrius Kane throws an attack potion at Cook Me Plox
21:18 <Extreme133> Wolfgod Holo does not approve the use of performance enhancing drugs
21:18 <Ciphrius Kane> Never heard of him
21:19 <Extreme133> or alternatively Karma Charger does not approve the use of performance enhancing drugs
21:19 <Ciphrius Kane> So I take it viagra's out?
21:20 <Extreme133> does that increase libido or something else?
21:21 <Ciphrius Kane> Go talk to your parents about it
21:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:21 <Extreme133> I'm just screwing around...
21:25 <Stinkowing> I forgot about Miscellania, for sure...approval's down to 68%
21:25 <Stinkowing> But I'll bet my 6m's not even touched, so I can still afford a dragon pickaxe!
21:25 <Stinkowing> ...maybe.
21:25 <Stinkowing> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 6,717,975 coins.
21:25 <Stinkowing> =D
21:26 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:26 <Extreme133> so cheap now
21:26 <Extreme133> I must get it when I get mems again...
21:26 <EpicPancakes> hi
21:26 <Extreme133> I like waffles
21:26 <Stinkowing> I still don't see 6m as "cheap", but it's still better than 12m, that's for sure
21:26 <Coelacanth0794> k
21:36 <SovietHero> I wished it crashed just like D claws did
21:37 -!- Skips31 has joined Special:Chat
21:38 <Cook Me Plox>,Dec_30_2012#i=Dragon_claw and that, kids, is what we call exponential decay.
21:38 <Hairr> Oh my
21:40 <Hairr> .
21:41 <Skips31> is dere a wai to del my rs wikia acc
21:41 <Hairr>
21:43 <Hairr> i wonder if he knows we can still see the vandalism he did :3
21:43 <Michagogo> lol
21:44 <Michagogo> What actually happens to a deleted user on a close-account?
21:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:44 <Michagogo> That is, what do other users see?
21:44 <Hairr> the user can't access the account anymore
21:44 <Hairr> [[User:Vulpes Twigy]] is an example
21:45 <Hairr> see, look at contribs
21:46 <Michagogo> So there's no difference, other than that the user can't get in, and there'a a message on contribs?
21:46 <Michagogo> So what's the point of closing an account?
21:46 <Hairr> It just can't be used
21:47 <Michagogo> Again
21:47 <Michagogo> What's the point?
21:47 <Hairr> i don't know
21:47 <LordKnightos> HI
21:48 <LordKnightos> Can I check how many resources a person collected in the citadel ?
21:48 <Michagogo> LordKnightos: If you have permission to and you're on the sam world, yes
21:48 <Michagogo> same*
21:49 <Michagogo> Just click the arrow next to their name in the cc list, and click the money and checkmark icon
21:50 <LordKnightos> Okay, Thank you
21:50 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
21:51 <Sniperrocks> in fist of gutiix if u get killed do u lose your armor and stuff
21:51 <LordKnightos> No.
21:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:53 <Ozank> Hey guiz has mol or mime been on recently
21:53 <Hairr> Mol is on right now, Mime has been gone for a while
21:53 <Flaysian> Monty was here earlier
21:53 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
21:53 <Coelacanth0794> hi ozank
21:53 <Ozank> hey
21:53 <Ozank> Oh for some reason i can't see mol in the rail
21:53 <Coelacanth0794> you're playing rs all the sudden?
21:54 <Ozank> no i was needing to talk to them about something
21:54 <Hairr> Oh, Mol isn't here
21:54 <Coelacanth0794> ok
21:54 <Coelacanth0794> sactage never got to doing that `tell did he
21:54 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
21:54 <Sniperrocks> guys what level u need to buy banods level
21:54 <Hairr> I bugged him then he just went "I'll do it soon"
21:54 <Sniperrocks> to use it
21:55 <Hairr> he said a year ago
21:56 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
21:56 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:58 <LordKnightos> Got to go
21:58 <LordKnightos> Bye
21:58 -!- LordKnightos has left Special:Chat.
21:59 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
21:59 <Sniperrocks> guys
21:59 <Sniperrocks> how come i cant kill anyone in fist of gutix
22:02 <Ciphrius Kane> Cause you're bad at PvP?
22:03 <Sniperrocks> what worlds i for p2p
22:03 <Sniperrocks> were many people are
22:04 <Hairr> Hi Roo :D
22:04 <Kangaroopower> hey hairr
22:04 <Kangaroopower> is it the new years for any of you?
22:05 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
22:06 <Ciphrius Kane> Still Hogmany
22:07 <Hairr> 8 hours
22:07 <Flaysian> 'lo tyler
22:07 <TyA> Yo
22:08 <Kangaroopower> when Joey comes on to chat
22:08 <Kangaroopower> can someone say that hes amazing for making
22:08 <TyA> He has a talk page
22:09 <Kangaroopower> people never look at their talk pages
22:09 <Demise36> wtf...
22:09 <Demise36> someone is in the bowl
22:09 <Demise36> with 10k cherrywood
22:10 <Jackie4554> hi
22:10 <Demise36> bug abusy much?
22:10 <Jackie4554> im a liitle new
22:10 <Kangaroopower> hey
22:10 <TyA> Hii Jackie
22:11 <Jackie4554> u boy are u girl
22:11 <Kangaroopower> Im a kangaroo
22:11 <Kangaroopower> and ty'
22:11 <Kangaroopower> a zamorak
22:11 <Jackie4554> no u ant
22:11 <Jackie4554> im a girl
22:12 <Jackie4554> u there
22:12 <Hairr> Yes
22:12 <Jackie4554> im a girl
22:12 <Hairr> k
22:12 <Jackie4554> u
22:12 <Hairr> u what?
22:13 <Jackie4554> u a boy r girl
22:13 <Hairr> Why
22:14 <Stinkowing> what the hell is going on here? o_o
22:14 <Flaysian> hair r girl
22:14 <Flaysian> everyone r girl
22:15 <Jackie4554> i want too know be causemaybe we can be friends only girl ok
22:15 <Kangaroopower> except me
22:15 <Kangaroopower> im a kangaroo
22:15 <Jackie4554> i know
22:16 <Jackie4554> well if ......
22:17 <Jackie4554> u here
22:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:17 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
22:17 <Ciphrius Kane> Anybody fancy doing a little I'm a Celeb dining?
22:17 <Jackie4554> be nice
22:17 <Sniperrocks> guys what best armor for 70 attack 45 strnegth 60 defence 61 constition idc price
22:18 <Ciphrius Kane> Dragon
22:18 <Demise36> dragon
22:18 <Demise36> full dragon
22:18 <Ciphrius Kane> Assuming you mean melee armour
22:18 <Jackie4554> just get off of chat
22:18 <Fearthe1337> [[Monkey_Zombie]]
22:18 <Sniperrocks> dragon ok i have it even full help which is 35 mil
22:18 <Sniperrocks> but nothing else
22:18 <Ciphrius Kane> Jackie, please don't tell people to go away
22:18 <Fearthe1337> is there any quest... or something which requires a player to kill 5?
22:18 <Sniperrocks> i have platebody armor
22:19 <Jackie4554> go away
22:19 <Ciphrius Kane> Jackie, stop that or you will be removed
22:19 <Stinkowing> *ignores RS:AGF and starts to think of Jackie as a troll >_>
22:19 <Jackie4554> no please
22:19 <Demise36> inb4kane
22:19 <Ciphrius Kane> I love it when they beg
22:19 <Kangaroopower> calm down
22:19 <Kangaroopower> jackie
22:19 <Jackie4554> please i will be nice
22:20 <Ciphrius Kane> So no more of last night's actions ok?
22:20 <Bluefire2> Hi guys
22:20 <Kangaroopower> lag is bad today on chat
22:20 <Flaysian> Oh my word
22:20 <Flaysian> I remember this fellow
22:20 <Ciphrius Kane> Hi Blue
22:20 <Flaysian> 'lo Blue
22:20 <Bluefire2> It's 2013 here already :D
22:20 <Jackie4554> and u ant the boss kangaron
22:20 <Ciphrius Kane> Yes Flay as do I
22:20 <Kangaroopower> thats what wikia gets for only having two chat servers
22:20 <Demise36> hi pinkfire
22:20 -!- Jackie4554 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:20 <Demise36> err
22:20 <Demise36> blue
22:20 <Flaysian> wth Ciphrius
22:20 <Kangaroopower> im off
22:20 <Kangaroopower> happy new year all
22:20 <Fearthe1337> mm nobody knows the answer to my question? =/
22:20 <Ciphrius Kane> Bye
22:20 <Flaysian> that did not constitute a kick
22:20 <Flaysian> tone it down pls
22:21 <Flaysian> 'lo Cod4
22:21 <Kangaroopower> and I am the boss jackie. Just ask hairr
22:21 <Bluefire2> What did he do yesterday?
22:21 <Jackie4554> u mean ciphius im crying
22:21 <Stinkowing> oh, Callofduty
22:21 <Hairr> Roo: What
22:21 <Stinkowing> question
22:21 <TyA> cod4 is a nub
22:21 <Demise36> inb4kaneagain
22:21 <Ciphrius Kane> Jackie, you can either stop with the trolling or I can remove you
22:21 <Kangaroopower> am i the boss hairr
22:21 <Stinkowing> *waits to confrim that CoD is actually here)
22:21 <Flaysian> Jackie4554: Try to be a bit more mature, ook (y)
22:21 -!- Jackie4554 has left Special:Chat.
22:21 -!- Jackie4554 has joined Special:Chat
22:21 <Callofduty4> Hello
22:21 <Jackie4554> okk
22:22 <Kangaroopower> hello
22:22 <Stinkowing> ok, good
22:22 <Stinkowing> am I correct in seeing that your avatar, CoD, is of a baby Zafara from Neopets?
22:22 <Bluefire2> I just realised this is the first time I've been in chat this year
22:22 <Stinkowing> If not, do enlighten me
22:22 <Ciphrius Kane> It looks more like a pony to me
22:22 <Stinkowing> I swear, the baby Zafara looks like that with the little gray thing
22:23 <Stinkowing> it's like a little hair frill or something
22:23 <Callofduty4>
22:23 <Bluefire2> What's a Zamblara
22:23 <Jackie4554> i will be nice eveyone
22:23 <Stinkowing> Zafara, bluefire
22:23 <Stinkowing> it's a neopet
22:23 <Ciphrius Kane> It's a neopet
22:23 <Jackie4554> friend
22:23 <Jackie4554> friends
22:23 <Stinkowing> the avatar that CoD has looks like the "baby" skin for that one
22:23 <Stinkowing> but I guess it's not
22:23 <Jackie4554> me
22:23 <Bluefire2> What's a Neocaek
22:23 <Ciphrius Kane> The babies aren't grey
22:24 <Jackie4554> me
22:24 <Stinkowing> I see pink
22:24 <Jackie4554> me
22:24 <Stinkowing> but my eyes are likely messed up
22:24 <Demise36> jackie shh
22:24 <Jackie4554> im going to change my pic
22:24 <Demise36> 'K'
22:24 <Hairr> okay
22:25 -!- Jackie4554 has left Special:Chat.
22:25 -!- Jackie4554 has joined Special:Chat
22:25 <Jackie4554> im back
22:25 <Stinkowing> what? Why does your avatar match that of someone elses I've seen here? O.o
22:26 <Kangaroopower> lol
22:26 <Hairr> It's a Wikia avatar
22:26 <Stinkowing> or am I remembering wrong
22:26 <Stinkowing> oh
22:26 <Stinkowing> meh
22:26 -!- Jackie4554 has left Special:Chat.
22:26 -!- Jackie4554 has joined Special:Chat
22:27 <Jackie4554> im back
22:27 <Kangaroopower> i am the walrus goo goo g'joob
22:27 <Kangaroopower> its a good song
22:27 <Jackie4554> stop makeing fun of my pic
22:27 <Kangaroopower> ......
22:27 <Hairr> he isn't
22:28 <Ciphrius Kane> Just ignore her
22:28 <Kangaroopower> if anything im making fun of myself lol
22:28 <Jackie4554> lol of your pics
22:29 <Jackie4554> kangarooppower
22:29 <Cook Me Plox> stop make fun of me
22:29 <Cook Me Plox> im sensitive
22:29 <Jackie4554> not u u shut up
22:29 <Kangaroopower> its ok cookie
22:29 <Kangaroopower> NO
22:30 <Kangaroopower> I WILL NOT
22:30 <Kangaroopower> (cookie)
22:30 <Cook Me Plox> OH SNAP
22:30 <Ciphrius Kane> *sigh*
22:30 <Kangaroopower> THATS RIGHT COOK
22:30 <Cook Me Plox> SHE THREW DOWN
22:30  * Ciphrius Kane breaks out the custard pies
22:30 <Kangaroopower> ARE YOU GONNA TAKE THAT COOK
22:30 <Jackie4554> cook me plox shut up
22:30 <Cook Me Plox> IT'S ON SISTER
22:30 <Ciphrius Kane> Seeing as we're going to be a circus tonight
22:30 <Kangaroopower> COME AT ME BRO
22:30 <SovietHero> *Launches Nuclear ICBMs*
22:30 <SovietHero> STOP
22:31 <Kangaroopower> (caek)
22:31 <Cook Me Plox> Jackie4554, who she thank she is
22:31 -!- Jackie4554 has left Special:Chat.
22:31 <Ciphrius Kane> A troll
22:31 -!- Jackie4554 has joined Special:Chat
22:31 <Kangaroopower> i dont know cook
22:31 <Cook Me Plox> NOBODY THAT'S WHO
22:31 -!- Jackie4554 has left Special:Chat.
22:31 -!- Jackie4554 has joined Special:Chat
22:31 <Cook Me Plox> damn skippy.
22:31 <Jackie4554> kangaroopower 
22:31 <Kangaroopower> shush
22:31 <Kangaroopower> Im talking
22:31 <Kangaroopower> cant you see
22:31 <Coelacanth0794> is she back?
22:32 <Kangaroopower> As I was saying
22:32 <Kangaroopower> I nominate cookie for double adminship
22:32 <Cook Me Plox> Jackie be clownin' around
22:32 <Jackie4554> yes im bACK
22:32 <Kangaroopower> *back
22:32 <Kangaroopower> not bACK
22:32 <Kangaroopower> bACK
22:32 <Kangaroopower> is grammatically incorrect
22:32 <Ciphrius Kane> Guess who's back back back, back again
22:32 <Jackie4554> MEANY
22:32 <Kangaroopower> which is why we say Jackie is a troll, not Jackie is a tRoLL
22:33 <TyA> Please stop Roo
22:33 <Kangaroopower> fine
22:33 <Kangaroopower> but fyi, my grammar lessons are free, but I charge for the spelling ones
22:33 <Cook Me Plox> Come at the king, you best not miss.
22:33 <Kangaroopower> but you're here....
22:33 <Cook Me Plox> (I am the king in this scenario)
22:33 <Ciphrius Kane> I don't know the language of Beehean sorry
22:34 <Jackie4554> U TALKING IN FROONT OF ME
22:34 <Kangaroopower> yup
22:34 <Kangaroopower> thats right sister
22:34 <Ciphrius Kane> When you take into consideration the fact that Cook is gay, that sentence takes a different meaning altogether
22:34 <Michagogo> TIL.
22:34 <Stinkowing> crap, I can't get enough money together for a dragon pick >_<
22:34 <Jackie4554> IM GOING TOOKICK U
22:34 <Kangaroopower> how?
22:34 <Kangaroopower> isnt that what to mods do?
22:34 <Stinkowing> lol, I'd like to see you try, Jackie
22:35 <Stinkowing> you can't without the proper tools >_>
22:35 <Ciphrius Kane> For the sake of irony...
22:35 -!- Jackie4554 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:35 <Jackie4554> U KANGAROOPOWER
22:35 <Kangaroopower> stink- pm
22:35 <Kangaroopower> lol Ciph
22:35 <Kangaroopower> yes
22:35 <Stinkowing> Hm?
22:35 <Kangaroopower> lol how did that happen
22:35 <Jackie4554> IM BACK
22:35 <Kangaroopower> lol how did that happen
22:36 <Cook Me Plox> wait, am I gay?
22:36 <Cook Me Plox> I can't remember what my story is now
22:36 <Jackie4554> BYE
22:36 <Ciphrius Kane> Bye
22:36 <Kangaroopower> for the wiki
22:36 <Jackie4554> IM BACK
22:36 <Ciphrius Kane> Cook, you keep hitting on me, yes you're gay
22:36 <Jackie4554> LO
22:36 <Jackie4554> LOL
22:37 <Cook Me Plox> Oh. I might just be really weird.
22:37 <Kangaroopower> guys, calm down.
22:37 <Jackie4554> WHATEVER BYE
22:37 <Kangaroopower> bye
22:37 <Jackie4554> U GIRL
22:37 <Stinkowing> jackie, just GFTO
22:37 <Stinkowing> *is tired of this*
22:37 <Ciphrius Kane> If you are going to start this bye shit again then I am just going to take you out
22:38 <Kangaroopower> calm down stinko
22:38 <Kangaroopower> all is well
22:38 <Kangaroopower> that was a good movie btw
22:38 <Stinkowing> I should hope so.
22:38 <Kangaroopower> three idiots
22:38 <Kangaroopower> nice movie
22:38 <Jackie4554> BYE
22:38 <Kangaroopower> shush
22:38 <Kangaroopower> im talking
22:38 -!- Jackie4554 has left Special:Chat.
22:38 -!- Kangaroopower was kicked from Special:Chat by TyA
22:38 <Stinkowing> Don't let the door hit your ass on the way out, Jackie >_>
22:38 <Ciphrius Kane> I'm curious, who are the other 2 idiots?
22:38 <Stinkowing> *doesn't care if "she" comes back in and sees that*
22:38 <Cook Me Plox> this is perhaps the greatest argument I've ever seen on the internet.
22:39 <Kangaroopower> @Ciph its a movie
22:39 <Stinkowing> coal fish and cook
22:39 <Cook Me Plox> And I've seen some good ones.
22:39 <Stinkowing> >_>
22:39 <Coelacanth0794> uh
22:39 <Stinkowing> Iunno, just randomly named two people, coal fish
22:39 <Coelacanth0794> sorry i couldnt kick her
22:39 <Kangaroopower> the main song is all is well thats why I brought it up
22:39 <Coelacanth0794> i had to go do some irl stuff
22:39 <Cook Me Plox> I ain't no random person
22:39 <Ciphrius Kane> Ah righto
22:39 <Cook Me Plox> I'm Cook Me Plox. Ain't nobody gon' fuck with Cook Me Plox.
22:39 <Kangaroopower> you've seen it?
22:39 <Ciphrius Kane> Nope
22:40 <Kangaroopower> its the second most popular indian film IMO
22:40 <Kangaroopower> after slumdog millionaire
22:40 <Ciphrius Kane> Cook Me Plox: does the fucking
22:40 <Kangaroopower> which wasnt really indian
22:40 <Kangaroopower> LOL
22:40 <Kangaroopower> ciph
22:41 <Ciphrius Kane> !test
22:41 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
22:42 <Ciphrius Kane> It's all fun and games till Liquid comes back and reverts his page
22:43 -!- FortressSwan has joined Special:Chat
22:43 <Ciphrius Kane> When did we last vandalise Liquid's page?
22:43 <FortressSwan> hello!
22:43 <Ciphrius Kane> Hi
22:43 <FortressSwan> I need some quest help
22:43 <Cook Me Plox> Alrighto.
22:43 <FortressSwan> okay, i'm doing one small favor
22:43 <FortressSwan> and for some reason none of these gnome lights have a gem
22:43 <Cook Me Plox> Best quest ever, am I right?
22:43 <Ciphrius Kane> Oh it's been 2 months since we last vandalised his page
22:43 <FortressSwan> no it's the most annoying quest ever
22:44 <FortressSwan> it's like an imitation of fremenik trials
22:44 <FortressSwan> which also sucked
22:44 <Stinkowing> I kinda like these "trading sequence" quests
22:44 <Cook Me Plox> Was that your first time seeing the gnome lights?
22:44 <FortressSwan> the best quest: mountain daughter. it was a beautiful one.
22:44 <FortressSwan> and no.
22:44 <FortressSwan> I'm just looking at them and they dont give me gems
22:44 <Cook Me Plox> So is there any chance you already took the gems out?
22:44 <FortressSwan> .....random events.
22:45 <FortressSwan> one second let me finish it
22:45 <Cook Me Plox> Well, check the quest journal, and see what the gnome guy there says
22:45 <Ciphrius Kane> Random events are gone......
22:48 <Ciphrius Kane> !test
22:48 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
22:49 <FortressSwan> wait they stopped random events 0_0
22:50 <Ciphrius Kane> Yep
22:50 <FortressSwan> what has runescape become :(
22:50 <Ciphrius Kane> A money hungry wallet snatching goon
22:52 <Coelacanth0794> that has bots!
22:52 <FortressSwan> i miss 2006's runescape
22:53 <FortressSwan> when the graphics were all choppy and stuff xD
22:53 <Ciphrius Kane> I wasn't around then
22:53 <Ciphrius Kane> I came in January 2008
22:53 <FortressSwan> oh i've been playing runescape since 3rd grade
22:53 <FortressSwan> now i'm in 9th xD
22:54 <Coelacanth0794>
22:54 <Coelacanth0794> 2006 mah brotha
22:54 <FortressSwan> so almost 7 years of rs
22:55 <Bluefire2> How long is it to 2013 in America
22:55 <Ciphrius Kane> 5 minutes to go
22:56 <Hairr> not in america D:
22:56 <Ciphrius Kane> Then there's another 60 minutes to go
22:56 <Hairr> 5 minutes for runescape/wiki time?
22:56 <Bluefire2> I think it's 1 hour 5 minutes for RSW
22:56 <Bluefire2> And here we're about 1 hour into 2013
22:57 <Ciphrius Kane> 1 hour 5 minutes for GMT
22:57 <Hairr> Blue: Is it scary
22:57 <Kangaroopower> bye
22:57 <SovietHero> if I open a present will it disappear
22:58 <SovietHero> ?
22:58 <Bluefire2> It's very scary
22:58 <Bluefire2> It's Russia
22:58 <Hairr> D: D: D:
22:58 <Bluefire2> The streets are filled with hordes of drunk people
22:58 <Hairr> Oh, so america... everywhere!
22:58 <Ciphrius Kane> Aren't they usually?
22:58 <Bluefire2> When I say drunk, I don't mean the American definition of drunk
22:58 <Bluefire2> I mean the Russian definition of drunk
22:58 <Hairr> The Irish definition?
22:59 <Hairr> Oh
22:59 <Bluefire2> New year here is when everyone gets drunk as fuck
23:01 <SovietHero> oh hell nooo
23:02 <Flaysian> What do you mean by the Irish definition, might I ask, Mr. Hair
23:02 <Flaysian> are you implying something
23:02 <Flaysian> punk
23:03 <Hairr> Flaysian:
23:03 <Ciphrius Kane> He's saying the Irish are permanently drunk
23:03 <Ciphrius Kane> And that is why their economy crashed
23:03 <Ciphrius Kane> He's saying the Irish are to blame for the global economic meltdown!
23:06 <SovietHero> When you open a present will it disappear?
23:06 <Ciphrius Kane> Ya
23:07 <Ciphrius Kane> And have you not learned that shouting and calling people names gets you nowhere but into an argument?
23:07 <SovietHero> I does get your attention
23:07 <SovietHero> *It
23:08 <Ciphrius Kane> I said your ass is huge
23:08 <Flaysian> oh heeeell no
23:08 <Ciphrius Kane> Makes a nice pillow
23:08 <Flaysian> ain't nobody got time fo' dat
23:09 <Ciphrius Kane> Yep, takes too long to get round yo ass
23:09 <SovietHero> har
23:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:10 <Ciphrius Kane> I think I won that round
23:10 <Bluefire2> What just happened
23:10 <Hairr> everything
23:11 <Ciphrius Kane> I pounded Flay into the ground where I left Cook
23:11 <Ciphrius Kane> Thought they'd like to share a coffin
23:11 <Bluefire2> Sounds fun
23:12 <Dtm142> Drat
23:12 <Hairr> Hello my darling, Dtm
23:12 <Dtm142> Nobody here can enter me into the raffle :@
23:13 <Flaysian> Hello Dtm, my darling
23:13 <Ciphrius Kane> I can enter you into the lottery
23:13 <Dtm142> You can?
23:13 <Ciphrius Kane> All I require is your social security number
23:13 <Ciphrius Kane> And your bank details
23:13 <Ciphrius Kane> Things from Nigeria ain't cheap
23:14 <Flaysian> Join IRC, Dtm
23:14 <Flaysian> There are raffle helpers there
23:14 <Hairr> i think
23:14 <Ciphrius Kane> So ya want to join this lottery or not?
23:14 <Ciphrius Kane> It's funded by a Nigerian prince
23:14 <Hairr> I did it :D
23:16 <Ciphrius Kane> Indeed, and now we have your bank account Hairr.  Try again next time in the Nigerian Lottery
23:17 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
23:17 <PlasmaTime> Hai guys
23:17 <Ciphrius Kane> Hi PT
23:17 <Hairr> Hello PlasmaTime
23:17 <PlasmaTime> Why so formal, hairr
23:17 <Hairr> How is your body doing?
23:18 <PlasmaTime> well..
23:18 <PlasmaTime> why?
23:18 <Hairr> I mean, How are you? Being formal screws up the way I ask my questions
23:19 <Ciphrius Kane> He's rather horny tonight Plasma, just ignore him
23:19 <PlasmaTime> you mad aren't you
23:19 <Flaysian> Being formal screws up the way I ask my questions
23:19 <Flaysian> that makes no sense
23:19 <Ciphrius Kane> His mate went into heat and he's been locked out
23:19 <Hairr> Flaysian: Does it have to
23:19 <Stinkowing> question
23:19 <Flaysian> I suppose not, it's New Year's Eve
23:19 <Stinkowing> what's the respawn time on runite again?
23:19 <PlasmaTime> Hairr is being extra good for the new year.
23:20 <PlasmaTime> he doesn't want the thing he had for last year..
23:20 <Ciphrius Kane> I'ma be heading, bye noobs
23:20 <Hairr> this is 16777216 different colors, be warned, it's more than 58kb
23:20 <Dtm142> It's like 15-18 minutes.
23:20 <Dtm142> Not worth mining.
23:20 <Stinkowing> It's worth waiting for to me >_>
23:21 <Dtm142> Does Jagex have international offices yet?
23:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:21 <Stinkowing> how do I look up someone's hiscores here?
23:22 <Dtm142> [[User:Dtm142]]
23:22 <Dtm142> And follow the links.
23:22 <Stinkowing> >_>
23:23 <Stinkowing> No,DTM
23:23 <Stinkowing> I mean in Chat
23:23 <Hairr>  /lvl total user
23:23 <Dtm142> Should give you everything you need, since I'm the only person you'd ever need to look up.
23:23 <Dtm142> (qc) Zezima's Overall level is 2496 (xp: 1,691,673,398, rank: 105).
23:23 <Stinkowing> /lv mining Featherhair
23:23 <Cook Me Plox> Dtm, I think they had a US office that got shuttered
23:23 <Dtm142> COOK
23:23 <Stinkowing> ...does it not work for individual skills?
23:23 <Dtm142> Raffle entry please.
23:24 <Cook Me Plox> tell me what ya got
23:24 <Dtm142> I've maxed out and would like to enter.
23:24 <Dtm142> 2700 cloth
23:24 <Dtm142> (H)
23:24 <Stinkowing> ...
23:24 <Stinkowing> that (H) is gonna stand for HURT in a sec
23:24 <Flaysian> Ohhhh snap
23:24  * Dtm142 is confused
23:24 <Hairr> that's the point dtm
23:25 <Dtm142> Is the paladin armour out yet?
23:25 <Dtm142> I just got the gold package
23:25 <Cook Me Plox> Did you actually make cloth, dtm?
23:25 <Dtm142> Yes.